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fEg %0 %  (E# 5% EE F % ¥ 5 % EE 5] %
AR EER
Sl 0 0 1 25.0 0 0 1 25.0 0 0
B RN 4 27.6 2 15.1 1 75 1 75 0 0
R 2 17.8 2 21.4 2 18.1 1 10.7 2 214
FrAEEER (B 9 27.1 7 21.9 5 147 2 6.3 2 6.3
ip=gizy =t tire =il
N BHEL AT E R AT A S SRS 2 B2RE 0 0 0 .0 0 .0 0 .0 0 0
I =N 3 19.1 4 28.6 3 19.3 0 .0 0 0
A RTERE S HRE R 2 KEE 0 0 1 33.3 1 33.3 0 0 1 333
HEEEREE LR 6 40.0 2 133 1 6.7 2 133 1 6.7
/NET 9 27.1 7 21.9 5 14.7 2 6.3 2 6.3

il IREE R T YR RESEREEMERATAEME ) Z2HEEN - WETIIEEE B DR T AGTE -
12 1 AR R B LE - A R A RIS B AL BB &SR S 0
i3 EE R ¢ HEEE RS BT A SR R E YRR Ryfe 2
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R2- 26 MEEERABEMERNBERERTENER @)

HEAEE L REEIATHRE  RIECREECR At /et
i VB EEERE MR B
(mEEtE
MBOEE)
51 % %  fEE H % {E% FI % E¥C 51 %

ip=giay =g =T e
SHER 0 .0 1 25.0 0 .0 1 25.0 4 100.0
BB/ NER 1 75 2 15.1 2 12.1 1 75 13 100.0
R 0 .0 1 10.7 0 .0 0 0 9 1000
FrgREE 2R (31 2 6.3 2 6.3 2 5.0 2 6.3 32 1000
Fip=gizy ot —tire =il
K BRER AT E R ATZES SRE 2 B2 0 .0 0 .0 0 .0 0 0 0 0
ST E =N 0 0 2 14.3 2 115 1 7.2 14 100.0
HHETER SRR R K8 0 .0 0 .0 0 .0 0 0 3 100.0
HHETERER L R 2 133 0 .0 0 .0 1 6.7 15  100.0
/Nat 2 6.3 2 6.3 2 5.0 2 6.3 32 1000

Al IEREE R [ SRR E MR AL ) ZZIEER - BECIIREEE B DS T AGTE -

A2 ¢ BB R - NA RS LRI BRI L AR RS -

i3 E R - HEEEE RIS AT A SR R E R Ryfe ?
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=~ EEHREERE

R2- 21 B EEEBATEERENRA

REANBEHL WICRAKRER SRR E R EEZATATLUALE  EEATH] LSRR

EETRTERE S g PUEGTEEER B EC XA KIEE

iElEEE I

% % % S8 FHH
B EER . . . . .
i 2.72 3.19 3.17 2.91 2.91
B RN 2.70 3.09 3.08 3.02 3.00
HEEERR 2.32 3.11 3.13 2.95 2.87
FrAREEER (B 2.69 3.14 3.09 3.00 2.99
i =gyt —syre st
KBRS E R AT B S e 2 B2 . . . . .
Bl B e R 2.73 3.08 3.10 3.01 2.96
HARTER B HR 2 KB 2.52 3.07 3.13 2.98 2.92
HAERTERE L K2 2.09 3.16 3.08 2.89 2.83
/NET 2.44 3.11 3.10 2.96 2.90

il IREE R T YRR EMERATAEME ) Z2HEEN - RETIIEEE B DR T AGTE -
it2 © ATEER R B - N BT 4 R B iDL LR S 0 -
i3 AEERTAR TEEANE=L AE=2 0 53 EEFE=4,
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R2- 27 FEMEBIIRFRENERNE)

EEMAAHEE  EEIRAREREVE SERERETLE TESEESELE

7K~ tEFIFIRIE FHERAE—E
SEHH SEHE S S

AR EER : . . :
Sl 2.99 3.32 3.34 2.99
B R/ NEE 3.22 3.10 3.20 3.00
HEE R 3.13 3.02 3.23 3.06
FRBESER (P 3.18 3.08 3.24 3.06
ip=gizy =t tire =il

REFEATE TS SRR 2 22 . . . .
Bl B e R 3.19 3.03 3.20 3.02
HHETER SRR R K8 3.14 3.11 3.25 3.09
HARERE L K2 3.11 3.07 3.21 3.04
/NET 3.15 3.06 3.22 3.04

SEL: RIS R T MR AT | S E R AT IO H DAV A5 -
FE2  ITEORY BB - AT I BRI AT 5 -
H3 SEGHETEE IR AL RIE=2 ) Ha=3 ) A=
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F2- 28 BHMEBAEERENRERA (1) REABESREEEMHEEEHRER

JFEEAFG A FFe IEERFE /N

E% %1 % @8 51 %  EE F % EEH 5% (@ 5 %
EER EER
SIHER 17 16.1 20 19.1 43 41.0 25 237 105 100.0
BRI ER/INEE 104 15.3 145 21.3 281 41.3 150 22.1 681  100.0
HEEERRL 247 23.9 337 32.6 322 31.2 128 123 1,033 100.0
FrgREE 2R (31) 37 17.4 44 21.0 77 36.4 53 25.2 211 100.0
i =gy St—syre st
K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 0 0 .0 0 0 0 0
I =P 90 132 151 22.2 294 43.3 144 21.2 678  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 64 19.7 88 27.1 112 34.7 60 185 323 100.0
HHETERER L R 190 31.3 220 36.3 150 24.7 47 7.7 607  100.0
/NET 343 21.3 458 28.5 556 34.6 250 156 1,607  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -

A3 EH R - EERTERATEERERE - TR

&
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F2- 29 BEEEBATEERENRRA (2) Minkkatktd

IEEATE A=) k=) IEETS NET

B H1 % (EF 5% (HF 5 % (EF 50 %  (EE 5 %

EER EER

SIHER 3 2.9 6 5.5 65 61.7 31 30.0 105 100.0
B RN 24 36 56 8.3 437 64.1 164 24.1 681  100.0
HEEERRL 28 2.7 79 7.6 675 65.3 252 244 1,033  100.0
FrgREE 2R (31) 5 2.2 23 10.9 121 57.3 62 29.5 211 100.0
i =gy St—syre st

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 0 0 .0 0 0 0 0
I =P 27 4.0 57 8.4 426 62.8 168 24.7 678  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 13 4.0 27 8.4 207 64.2 76 235 323 100.0
HHETERER L R 11 1.8 42 7.0 392 64.6 161 26.5 607  100.0
/NET 51 3.2 127 7.9 1,025 63.8 404 252 1,607  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
3 EHEH R MEBRTERRTEERENRR > TR SRR 2 (2) IR RSE S
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F2- 30 EEMERAIBEFENEREA (3) IR ANEREESRERR

EEATG AR FFe IEERFE /N

E% 5%  (E% 5%  [EH 5 % EE 5 % EE 5 %
B E R
4IHERE 3 2.9 9 8.2 61 58.0 32 309 105  100.0
BN 18 2.6 83 12.2 406 59.6 175 25.7 681  100.0
HHEEERRL 18 1.8 116 11.3 617 59.7 282 273 1,033  100.0
FRBEER (1) 8 4.0 22 10.6 123 581 58  27.3 211 100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
T = AN 17 26 76 11.2 408 60.1 177 26.1 678  100.0
HARTER S HBAS R KEE 8 2.6 37 115 182 56.3 96 29.6 323 100.0
ARTER A T K2 14 2.2 75 124 369 608 149 246 607  100.0
/N 39 2.4 188 11.7 958 59.6 422 262 1,607 100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -
aE2 ¢ EEER R SRR AR o A B AL E R B MR DL EAYET RS -

i3 T EHE - MEERTEBATEE REHRE > TR
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F2- 31 EEMERAIBEFENERA (4) EEH ARS8 SRR

IEEATE A=) =) IEETS NET

B 50 % EZ 51 % (@8 5% (E# 50 % ([EE 5%

B E R

4IHERE 8 7.4 17 163 57 543 23 221 105  100.0
BN 13 1.9 105 155 418 61.3 145 21.3 681  100.0
HHEEERRL 28 2.7 204 197 598 579 204 198 1,033  100.0
FRBEER (1) 5 2.4 40 192 114 541 51 242 211 100.0
Fip =gy ==y stis]

AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T = AN 12 17 113 166 408  60.2 145 214 678  100.0
HARTER S HBAS R KEE 12 36 45 140 203 629 63 195 323 100.0
ARTER A T K2 23 38 137 226 333 548 114 188 607  100.0
/N 46 2.9 295 18.4 944 587 322 200 1,607 100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -
aE2 ¢ EEER R SRR AR o A B AL E R B MR DL EAYET RS -
i3 EHE - MEERTEBAEERENRRE - TR SRREM 2 (4) AR RS B R E
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R2- 32 BEMEBAITBERENER (5) EXMYURBERE

JEEAFFG AT (= IEERFG /N

e 51 %  E% 5 %  EE y % E# 5 % EE 5 %
AR EER
Sl 8 7.4 18 17.2 55 52.5 24 23.0 105 100.0
BB/ NEE 17 2.4 110 16.2 408 59.9 146 215 681  100.0
R 31 3.0 243 235 592 57.3 167 162 1,033  100.0
FrAEEER (B 6 2.9 38 17.8 119 56.6 48 22.7 211 100.0
ip=gizy =t tire =il
N BHEL AT E R AT A S SRS 2 B2RE 0 0 0 0 0 .0 0 .0 0 0
I =N 15 2.3 126 18.6 407 60.0 130 19.1 678  100.0
HHETER SRR R K8 14 43 53 16.6 201 62.2 55 17.0 323 100.0
HEEEREE LR 22 35 161 26.5 321 52.9 104 17.1 607  100.0
/NET 51 3.2 340 21.2 928 57.8 288 179 1,607  100.0

1 RN T Y EREEREEMERATEERE ) Z2ZE AR BET IR BB AGTE -
it2 1 AR R B - MR ETE 4 R B iDL LR S 0 -

i3 EH R - EEATEBRTBE R R - IR

TE
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R2- 33 EHHTEBATEEFENEA (6) BEEARSENFK - BAMGRE

JEEAFG A Gi= IEERE /gt

fEgy 51 % (&% 5 %  {Ef % % EE F % {EE 5] %
B E R
4IHERE 6 6.1 16 153 55 522 28 263 105 100.0
BN 10 15 41 6.1 415 610 214 315 681  100.0
HHEEERRL 20 1.9 85 8.2 666  64.5 263 254 1,033 100.0
FRBEER (1) 6 2.9 15 6.9 125 594 65 308 211 100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
T = AN 6 9 57 8.4 414 611 201 296 678  100.0
HARTER S HBAS R KEE 7 2.2 22 7.0 211 653 82 255 323 100.0
ARTER A T K2 21 34 55 9.1 370 61.0 161 265 607  100.0
/N 34 2.1 134 8.4 995 619 444 276 1,607 100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -
aE2 ¢ EEER R SRR AR o A Bl AL E R L R DL AR S T -

i3 T EHE - MEERTEBATEE REHRE > TR

e
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F2- 34 EEHEEBITHRERENER (7) SERAERG D FHRE L

JFEEAFG A FFe IEERFE /N

E% %1 % @8 51 %  EE F % EEH 5% (@ 5 %
EER EER
SIHER 1 1.0 4 4.1 60 57.4 39 37.6 105 100.0
B RN 13 1.9 69 10.2 438 64.3 162 23.7 681  100.0
HEEERRL 36 35 142 13.7 618 59.8 238 230 1,033  100.0
FrgREE 2R (31) 9 4.3 24 115 118 56.1 59 28.1 211 100.0
i =gy St—syre st
K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 0 0 .0 0 0 0 0
I =P 20 2.9 94 138 410 60.4 155 229 678  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 8 25 38 11.9 187 57.9 90 27.8 323 100.0
HHETERER L R 17 2.8 67 11.0 381 62.9 142 233 607  100.0
/NET 45 2.8 199 12.4 978 60.8 386 240 1,607  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -

A3 EH R - EERTERATEERERE - TR
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F2- 35 BHEEBATEERENRERA (8) BRRER2T

JFEEAFG A FFe IEERFE /N

E% %1 % @8 51 %  EE F % EEH 5% (@ 5 %
EER EER
SIHER 0 .0 4 4.1 61 58.1 40 37.8 105 100.0
B RN 15 2.2 48 7.1 407 59.8 211 31.0 681  100.0
HEEERRL 17 16 89 8.6 571 55.2 357 345 1,033  100.0
FrgREE 2R (31) 4 2.0 16 7.6 115 54.6 76 35.8 211 100.0
i =gy St—syre st
K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 0 0 .0 0 0 0 0
I =P 9 13 71 10.4 375 55.3 224 33.0 678  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 5 15 16 5.0 194 60.2 107 333 323 100.0
HHETERER L R 13 2.2 42 7.0 353 58.2 198 32.7 607  100.0
/NET 27 17 129 8.0 922 57.4 529 329 1,607  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -

A3 EH R - EERTERATEERERE - TR

&
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F2- 36 EEMEBATEERENREA (9 TEBRERELE

JFEEAFG AREE Gi= JFEEFFE /Nt

e 51 %  (E# 5 % (EE 5 % {EE 5% EE 5 %
EER EER
SIHER 3 25 23 21.9 52 49.7 27 25.9 105 100.0
B RN 24 35 89 131 431 63.3 137 20.1 681  100.0
HEEERRL 34 33 130 12.6 607 58.7 263 254 1,033  100.0
FrgREE 2R (31) 7 32 25 11.9 128 60.6 51 24.2 211 100.0
i =gy St—syre st
K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
I =P 20 3.0 101 14.9 404 596 153 225 678  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 8 23 37 11.6 197 61.1 81 25.0 323 100.0
HHETERER L R 24 4.0 74 12.2 364  60.0 145 238 607  100.0
/NET 52 3.2 213 13.2 965 60.0 378 235 1,607 100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -

A3 EH R - EERTERATEERERE - TR
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F2- 31 BENEBAIEERE  REERBENER

EZA

Al

[FIE2 SR

He

St

it

B 51 %

E& 51 %

&% 51 %

& 51 %

& 51 %

& 51 %

Fig=e2y = 2ra

4IHERE 21
VAN 177
HHEEERRL 231
FREESE R (B 67
Fip =gy ==y stis]

ERG G GIESS=E S Ed==li 0
S =N 180
SRR B HRAEE 5 2 K2 68
HARMEREE RO KE 128
Ahat 376

20.0
259
224
31.7

.0
26.5
211
211
23.4

0
6
4
11
21

13
1.8

.0
.9
1.2
1.8
1.3

0
6
2
13
21

1.7
14

.0
8
T
2.1
1.3

84
492
760
137

0
480
242
454

1,177

80.0
72.2
73.5
65.1

.0
70.8
75.1
74.8
73.2

11

= OO O O

13

0 105
1.0 681
1.1 1,033

0 211

.0 0

9 678
19 328

2 607

.8 1,607

100.0
100.0
100.0
100.0

100.0
100.0
100.0
100.0

L EREIE R ME RS TR MAT I, R BB I LA DUR A -
S50 ¢ TGRSR P T A I B TR A AR S 0 -

23 R GETEERNRE R - R R 2
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F2- 38 MEBREMNERES®

EEES sV A KAEE HEH IFEAEM NET

MEE 5%  (E% 5% E# 5% [E# % (EZ 5%

EER EER

SIHER 0 .0 5 4.8 40 38.0 60 57.2 105 100.0
B RN 10 1.4 59 8.6 323 473 291 427 681  100.0
HEEERRL 15 1.4 119 115 464 449 436 422 1,033 100.0
FrgREE 2R (31) 5 2.4 19 9.0 93 441 94 445 211 100.0
i =gy St—syre st

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 .0 0 .0 0 0 0 0
I =P 5 7 76 11.2 322 47.4 276 40.7 678  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 3 9 27 8.5 154 479 138 427 323 100.0
HHETERER L R 14 2.2 68 113 278 459 246 406 607  100.0
/NET 22 1.3 171 10.7 755  46.9 660 411 1,607  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
A3 EE R IR ESRRCER (SR -~ BV BT SR BIEREA 2R ?
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R2- 39 WRFREREBMIIE

IR RERBIEAMER RAEHMSEESE eI E S|
BRFEGNTME  SEHCHEBNIIE  AREsEsRTE B TE
(A& ~ t8F - T 5

TEERES)

S SEHE S I
ip=giay =g =T e . : . :
| 2.70 2.86 2.64 2.54
B R/ 2.60 2.84 2.71 2.51
R 2.66 291 2.82 2.63
FrAEEER (FD) 2.58 2.88 2.72 2.56
ip=gizy =t tire =il
KRBT E T E S SRR 2 22 : . . :
Bl B e R 2.61 2.85 2.70 2.52
HHETER SRR R K8 2.61 2.84 2.72 2.54
HAERTERE L K2 2.71 2.95 2.90 2.69
/NET 2.65 2.88 2.78 2.59

il IREE R T YR REESEREEMERATAEME ) Z2HEEN - RETIEEE B DR T AGTE -
it2 1 AR R EERE L - MR BT A4 R B iDL R EE R S 0 -
i3 pEERITAE TIREAEE=L  FEE=2 > FE=3 > JEEFE=4,
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F2- 40 MBEAREREEMITAE (1) RERILERRBERGEFNIME

JFEEAREE ENGI=S [EES JEEEE /Nt

el 51 %  (E# 5% (EE 5 % {EE 5 % EE 5] %
EER EER
SIHER 4 4.0 39 37.1 46 44.2 15 14.7 105 100.0
B RN 31 45 278 40.7 305 447 68 10.0 681  100.0
HEEERRL 47 45 385 37.3 473 458 128 124 1,033 100.0
FrgREE 2R (31) 11 5.3 92 43.7 82 38.9 25 12.1 211 100.0
i =gy St—syre st
K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 .0 0 .0 0 0 0 0
I =P 28 4.1 276 40.7 310 457 65 9.6 678  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 15 46 131 40.5 141 43.6 36 11.2 323 100.0
HHETERER L R 26 4.3 207 34.2 289 476 84 13.9 607  100.0
/NET 69 4.3 614 382 739 46.0 185 115 1,607  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
A3 EE R MR REREBI AR - TYIRGLEEERRZREAM 2 (1) REFRFIELERBI O E I TIE (0FE

TEF] - TIEERIR)
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F2- 41 MBEAEREEMIN (2) RERIHMEREECEBNIE

IR Tl I IHFE it

B 30 %  E# 5%  (EF 5%  {EE 5 %  [EE 5%

B E R

4IHERE 4 4.0 24 231 58  55.8 18 172 105 100.0
BN 22 3.2 173 253 382 56.1 105 15.4 681  100.0
HHEEERRL 31 3.0 234 226 562  54.4 206 200 1,033 100.0
FRBEER (1) 8 38 51 240 112 529 41 194 211 100.0
Fip =gy ==y stis]

AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
T = AN 22 32 172 253 375 552 110 163 678  100.0
HARTER S HBAS R KEE 10 3.0 81 251 183  56.7 49 152 323 100.0
ARTER A T K2 17 2.8 121 199 344 567 125 205 607  100.0
/N 48 3.0 374 232 901 56.1 284 17.7 1,607  100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -
aE2 ¢ R R SRR AR o A Bl AL E R L R DL R AVET RS -
AE3 T EH ¢ AURAREEEEIR TAE - TYIRGUERERRVRERAT 2 (2) JEHRFIHAFETTS B Ry T IE
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F2- 12 MBEAEREEMIME (3) BAHAMERIRARSHNERT

IR Tl I IHFE it

B 30 %  E# 5%  (EF 5%  {EE 5 %  [EE 5%

B E R

4IHERE 5 47 43 408 42 405 15  14.0 105 100.0
BN 25 3.6 242 355 322 4713 92 136 681  100.0
HHEEERRL 37 35 280 271 555 537 162 157 1,033  100.0
FRBEER (1) 9 43 77 365 88 418 37 174 211 100.0
Fip =gy ==y stis]

AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
Bl 208 K2 28 4.1 240 354 321 473 89 132 678  100.0
HAMEESHRZE R KE 13 4.1 102 316 171 53.0 37 114 323 100.0
ARTER A T K2 14 2.3 141 232 341  56.2 111 183 607  100.0
/N 55 3.4 483 300 833 518 237 147 1,607 100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -
aE2 ¢ R R SRR AR o A Bl AL E R L R DL R AVET RS -
A3 H R MR EERERIRLE - TYIRCREE BRI 7 (3) FAr H AR A R )
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F22- 43 WERERBBRBIAE (4) RIS SHRBHABHNTAE

JFEEAREE ENGI=S [EES JEEEE /Nt

el 51 %  (E# 5% (EE 5 % {EE 5 % EE 5] %
EER EER
SIHER 5 4.7 50 47.7 38 36.5 12 111 105 100.0
B RN 38 5.6 300 44.1 298 437 45 6.6 681  100.0
HEEERRL 44 4.2 405 39.1 481 46.5 104 101 1,033 100.0
FrgREE 2R (31) 10 47 94 448 86 407 21 9.8 211 100.0
i =gy St—syre st
K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 .0 0 .0 0 0 0 0
I =P 29 4.3 306 45.1 306  45.1 38 5.6 678  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 21 6.4 138 42.7 133 413 31 9.5 323 100.0
HHETERER L R 23 38 221 36.3 288 475 75 12.4 607  100.0
/NET 73 45 664 413 727 45.2 144 89 1,607 100.0

a1 IEREE R T R EREEREEMERATEERE ) 2R ER > RECIEERE BB T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
3 HE ¢ SRR BRI LR > TYIRCGLEE R 2 (4) FATLIA St EI A ARAY T (F
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R2- A4 AR ARERE T

[ ¢S NEWRIEL HACRESN  Seedhtk  HMPEER  &eA
B 554
% %  {E% % EE % HE % (EE w EE % HE %

FE R EER

HIHER 11 102 12 110 5 50 1 10 14 136 50 474 35 338
B R/ N 114 168 123 180 18 27 26 38 138 203 252 370 210 309
PR 92 89 138 134 12 12 41 39 165 160 388 376 405 39.2
FrARBEER: (3D 40 188 45 212 11 51 5 22 44 207 8 403 62 294
=gy ==t irg il

AN BRER AN E R AT SR E 2 B 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ST = AN 88 129 112 165 17 25 23 34 132 194 266 392 216 31.8
A RTE R S MBS S 2 KER 48 150 39 120 8 26 14 44 64 197 111 344 113 349
RARTER A 0 K2 57 94 83 137 8 14 20 33 93 153 231 381 255 420
/NET 193 120 234 145 33 21 58 36 288 179 608 378 583 363

il RS AEEME 2 AR BUEC IR DA SR AT -

2 ¢ ATEER B - RIS LRI B AR DL ERIRTE R B
3 AR R - HEBRGT A E(R)E - T H 2L R ERIE - SI%RZ5100 -

FE4 REH R BRTERSN ) AR AR LAE ?
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= BZEEERY

R2- 45 REYSIBFER—FNEFEY

4 = /Nt
B 51 % {El% 51 % {El% 51 %

Fiip=g=y=fo=ra

SIHERE 14 132 91 86.8 105 100.0
B/ N 100 14.7 580 85.3 680 100.0
HHEEERRE 172 16.7 861 83.3 1,033 100.0
FRBEER (1) 30 14.1 181 85.9 211 100.0
Fip =gy ==y stis]

AR BAER BN E AT SRE 2 B 0 .0 0 0 0 0
T = AN 76 11.2 602 88.8 678 100.0
HARTER S HBASE R K2 60 18.6 263 81.4 323 100.0
HAMEFEHLZRE 134 22.0 472 78.0 606 100.0
/NET 270 16.8 1,337 83.2 1,606 100.0

ikl IEREUE R T G EREEREEMERATRERME ) Z2WEER - BECHIEERE EDIWE TAGTR -

at2 ¢ BRI R AR o IR B AR E I B R DL AT B S -

i3 EHE - SRS Y SRR

Z= = 57
BEE?
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R2-46 & - REMBHFEENHEEE

HHEE (PrLF HAREE BEEE NET

HIREE)

5L 51 % jEE 51 % jEE 51 % EES 51 %

Fig=gzy =g =v 2
4IHERE 9 61.5 3 21.6 2 16.8 14 100.0
BilaAN= 31 315 32 32.7 35 35.7 99 100.0
PR 20 113 83 48.2 70 405 172 100.0
FRBEER (BE) 10 337 13 427 7 23.6 30 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]
AN BRER BN E AT S SRE 2 B 0 .0 0 .0 0 0 0 0
i = AN 18 24.4 31 41.6 26 34.0 75 100.0
AR AR SRS S 2 RER 21 345 22 35.9 18 29.6 60 100.0
HAMEFEHOZRE 19 13.9 55 41.2 60 45.0 134 100.0
/NET 58 21.4 108 40.1 103 385 269 100.0

ikl IEREUE R T G EREEREEMERATRERE ) Z2VEER - BECIEEE B DS TAGTR -
a2 ATESIR RS - NARTE A ER B DL A ETE SR S 0 -
i3 EHE - MEEYSINEFFER—FNREEE ? & - RBNBAEEENEER ?
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R2-41 B - SNBEEENEYR

EiEEEE HArEE Y P G i /Nt

L 51 % JIEE 51 % EE 51 % {IEES 51 %

B E R
HIHER 91 100.0 0 0 0 .0 91 100.0
B/ NEE 564 97.6 10 17 4 7 578 100.0
HHEEERRL 839 98.1 6 7 10 1.1 855 100.0
FRBEER (1) 175 97.2 3 1.4 3 1.4 180 100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 .0 0 0 0 0 0 0
Eﬂi%ﬁ/%zﬁ jihi 579 96.7 11 1.9 8 1.4 599 100.0
HAMEESHRZE R KE 260 99.2 1 4 1 4 262 100.0
A RTE f%tfﬂ Lz RE 460 98.3 4 9 4 9 468 100.0
/NEf 1,299 97.8 16 1.2 13 1.0 1,328 100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) 2 2WEER - BECIREERE E DS T AGTE -
aE2 ¢ EEER R SRR AR o A B AL E R B MR DL EAYET RS -
A3 EHE - BEREYSINEFFS—FREEE ? 2 - 2NBEEEVEDE?
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F2- 48 AR EY - PIEEERTENRA

HIBEEMTFE SEEEEAZ  EFRE  FHM3E (A NET

KEHE  BHEEAR R % LSRR - 1L
TEF R FHATAE)

fEg 51 %  (E% 5%  {E#E % % EE F % EE H] %
Fig=gzy=p =v 2
HIFER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B/ N 0 0 4 1000 0 0 0 0 4 100.0
TR 2 211 0 .0 1 105 7 684 10  100.0
FrAEE 2R (BD) 0 0 0 .0 0 0 3 100.0 3 1000
Fig=giy=fe =03 Eit]
ENGEER G =T S 2 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
T = AN 1 120 3 337 0 0 5 542 8 100.0
AR AR S MBS S 2 KER 0 0 0 .0 1 100.0 0 0 1 1000
HAMEEF LIRS 1 250 1 250 0 0 2 500 4 100.0
/N 2 150 4 286 1 75 7 489 13 100.0

itl : IEREUE R T YEREEREEMERRTREME , Z2HEEN - RETHIEERE B DR T AGTE -

it2 ¢ BRI R AR o A B AR E R LA MR DL AT EER S -

i3 EE R MR Y SIIBFENFREEE ? 2 - 2NREEENEP R ? RErtibEE - ShihEERERE
HYJRRE ?

S
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F2-49 SENKEEERE

A — Al /Nt
B 51 % &g 51 % {El% 51 %

B E R

4IHERE 35 38.4 56 61.6 91 100.0
BN 188 32,6 389 67.4 576 100.0
HHEEERRL 507 59.6 344 40.4 852 100.0
FRBEER (1) 54 30.4 124 69.6 179 100.0
Fip =gy ==y stis]

AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 .0 0 0 0 0
Bl 208 K2 212 35.7 382 64.3 594 100.0
HAMEESHRZE R KE 134 51.3 128 48.7 262 100.0
ARTER A T K2 326 69.5 143 305 468 100.0
/N 672 50.8 652 49.2 1,324 100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -
aE2 ¢ EEER R SRR AR o A B AL E R B MR DL EAYET RS -
A3 EHE - BSHENBEEERER ?
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F2-50 HEHEEE

ASTA ASTA ASTA ASTA STA ASTA ASTA
4R B/ ik = =k FIRER HAth
W % (EE % (EF % EHE % (EF % FEE % #HE %

iip= ez =g i
YR 60 659 19 210 2 25 0 .0 0 .0 1 14 0
=N 21 36 493 855 32 56 23 40 4 6 12 0
A 15 17 107 126 323 380 242 285 84 98 12 0
RS (FE) 9 49 102 570 34 189 14 76 4 22 10 54 0
=gyl chitl
R BRI SRR 2 0o .0 0 0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 0
HF e PN 28 47 276 465 136 230 108 182 33 55 4 7 0
EEl I GEA=T | ol PN~ 12 47 138 528 52 197 33 126 12 46 2 9 0
SHETERE B Tl 2 K2 20 42 91 195 144 308 105 225 39 84 4 9 0
/Nt 60 45 505 382 332 251 246 186 84 63 11 8 0

1 WREE RAESME 2 AR BUEC IR B DIUE AR -

2 ¢ ATEER RIS - AR A RN BRI DA R AR EERL S -

3 | A RHEEEREE - HER AT EAAB(R)E - ME R ERHE - SnserEr100 -
i AR EEN TR R ?
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#2-50 BENERE (&)

FATL NVA FATL NVA FATL TNVA TNYA
4IHEE /)N ik = =ik R At
% %  E% % E¥ % EE % EE % EE % {EE %
=gy = sras
YR 9 95 0 .0 0 .0 1 11 2 22 0 .0 0 0
BE /N2 3 5 3 5 2 3 0 .0 12 0 0 0 0
hEEERR 2 2 1 1 25 30 49 58 46 55 0 .0 11
RS (FE) 4 21 1 6 4 22 3 15 3 17 0 .0 0 0
=gy =g chil
R BRI SRR 2 0 0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 0 0
PN 3 6 12 7 12 9 15 6 9 0 .0 0 .0
HHEE S S K2 2 9 1 4 5 20 8 32 4 15 0 .0 0 0
HAMEEE L2 K 3 6 1 2 14 30 32 68 37 79 0 .0 12
Nt 9 7 3 2 26 20 49 37 46 35 0 .0 14
FEL  HREE S MG Z 2SR BUET IR H AR 71 AGHE -
2 TR RS - AT L R BT E AR 0 -
3 AR o HEE R TR LR - T LR ERIE - SR ERL00 -
4 EE R G EEEA R 2
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F2-51 HBENEEE

NIL FLIL /Nt
5% 51 % {El% 5l % {E1% 51 %

B E R

4IHERE 80 88.3 11 117 91 100.0
B/ NEE 569 98.7 8 13 576 100.0
HHEEERRL 751 88.2 101 11.8 852 100.0
FRBEER (1) 167 935 12 6.5 179 100.0
Fip =gy ==y stis]

AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 .0 0 0
T = AN 573 96.4 21 36 594 100.0
HARTER S HBAS R KEE 246 94.0 16 6.0 262 100.0
ARTER A T K2 395 84.3 74 15.7 468 100.0
/N 1,213 91.7 110 8.3 1,324 100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -

aE2 ¢ EEER R SRR AR o A B AL E R B MR DL EAYET RS -

i3 EE R MEENEEBM M ? GEUEERZEMIBEIERES > frEs s "B, 55 0 35
TR, BRRESTELETEEE > FEE ety - TEF L)

s

[
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F2-52 BEREERNRTIEELE

HEEEy HEYHREEE BExRE B BRHON  BEROREE
= R marE

TLIER] i8N B TEZIZ
- Stid] % H CHE

=
=]

(&8 51 % (@8 51 % {E8 51 % (E% 5 % (&8 5 %

5% 31 %

AR EER

Sl 25 276 4 48 31 341 4 39 10 111

B RN 144 250 21 36 173 300 76 133 54 93

R 188 221 25 30 248 292 137 161 71 83

FrAEEER (B 41 231 8 42 60 335 26 147 14 77

ip=gizy =t tire =il

N BHEL AT E R AT A S SRS 2 B2RE 0 .0 0 0 0 .0 0 0 0 .0

I =N 153 25.8 12 20 166 279 115 194 46 7.7
HHETE ﬁé*ﬁ%ﬁ%éﬁZﬁﬁ 65 25.0 10 39 95 362 30 116 21 80
HEEEREE LR 97 208 17 37 141 301 47 100 38 82

/Nt 316 239 40 30 401 303 193 146 105 7.9

27
56
10

39
11
24
75

5.0
4.7
6.6
5.6

6.6
4.3
5.2
5.7

il REE R T YR REESEREEMERATAERME ) Z2HEEN - RETIIEEE BRI AGTE -

12 1 AR R B LE - A R A RIS B AL BB &SR S 0
i3 EH A MEEREEENREEEER Y
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R2-52 BEEESERNETIEZE@

REFELRE  HERRKE ORI
FTECREIAVE  BUBERATE g4
B#E [N

HiAth

NET

(B8 51 % (&8 5 % (&8 5 %

E% 51 %

5% 51 %

A& AR
S

R/NEE

R
FRBEE (B

ATEE R
REAR BT E AT L 2 22K
CIEHESSPNE

A TR B HBEE 2 2 RER
RARTER A 02 R
NET

6 6.3 2 24 2 2.2
26 45 15 2.6 33 5.8
41 4.9 10 1.2 49 5.7

8 4.6 1 6 5 2.7

0 .0 0 .0 0 .0
30 5.1 9 1.5 13 22

6 2.3 7 2.8 8 31
29 6.3 8 1.7 51 10.9

65 4.9 24 1.8 72 5.4

0
11
7
15
33

2.6
1.3
3.0
3.4

.0
1.8
2.8
3.2
2.5

91
576
852
179

0
594
262
468

1,324

100.0
100.0
100.0
100.0

100.0
100.0
100.0
100.0

il IREE R T YR RESEREEMERATAEME ) Z2HEEN - WETIIEEE B DR T AGTE -
it2 ¢ AR RIS - MR BT 4 R B iDL LR S 0 -
i3 EH A MEEREEENREEEER Y
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F2- 53 EEGHES

B DERER SRIERE ARE Foust FEREl R TERL HERE HEE

RARIEE EReS ETELSE BgEh ®BEEH RET AR (EEH EEL TFEN

PRIE e R WA 1)1 B

& SR )

)

SEIE SPIEC g% I TEER THER e e R T
ip=giay =g =T e
LfHER] 304 290 294 294 293 276 307 297 299 323
BB/ NER 2.87 274 284 288 2.81 2.56 2.90 2.82 274 316
R 288 274 291 291 280 251 291 299 268  3.19
FrgREE 2R (31 294 270 287 287 279 274 28 271 272 319
Fip=gizy ot —tire =il
RO ETE AT B s R~ B . . . . . . . . . .
ST E =N 2.86 2.67 2.86 2.86 278 249 284 289 264 318
A RTERE S HRE S 2 KEE 295 278 285 292 280 259 292 28 275  3.23
HHETERER L R 291 284 294 293 283 260 2.98 3.02 2.79 3.21
/Nat 289 275 289 290 280 255 291 293 271 320

Al IEREE R [ SRR E MR AL ) ZZIEER - BECIIREEE B DS T AGTE -
A2 ¢ BB R - NA RS LRI BRI L AR RS -
i3 pEETRITAE TR =L R=2 47=3 JER =4
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F2- 54 BEENEN (1) BHHERASRRERE

TR o % IEE I /Nt

E% 50 % EE 5% EE 5 % (EH % #EE 5 %
R R
SIHER 1 1.1 10 113 64 703 16 173 91  100.0
B R/ INEE 7 1.2 108 191 402 710 50 8.7 567  100.0
HERERR 10 1.1 174 206 567  67.1 95 112 845  100.0
FrgREE 2R (9 1 6 28 160 128 725 19 109 176  100.0
=gy =t=od e St
K BRER AT E R ATS ST 2 B2 0 .0 0 .0 0 .0 0 0 0 0
i =P 4 6 128 220 397 682 53 9.2 583  100.0
AR B HRAS a2 KEE 4 15 40 153 183 702 34 130 261  100.0
HHETERE L R 6 1.3 85 183 320  69.0 53 114 464  100.0
/NET 14 1.0 253 194 900  68.9 140 107 1,307 100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
2 ¢ AR RIS - N B A4 R B iDL R & 0 -

3 EEH R BER > SREEC TR0 ? (1) BMHEIREGERE
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22- 55 FHEESHREN (2) FHREEREDN

TR 4T 4 el /Nt
el 51 % (E% 5 %  EE %  {EEH 5 % EE 5] %
B E R
2 2.2 20 225 53 586 15 166 91  100.0
11 1.9 171 301 337 594 48 8.5 567  100.0
15 1.8 271 320 479 567 80 9.5 845  100.0
FRBEER (1) 5 2.8 58 329 98 553 16 8.9 176  100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
T = AN 11 1.9 216 371 307 527 48 8.3 583  100.0
HARTER S HBAS R KEE 7 2.8 70 269 156  59.8 27 105 261  100.0
ARTER A T K2 7 15 115 247 290 625 52 113 464 100.0
25 1.9 401 30.7 753  57.6 128 9.8 1,307 100.0

BEREIE R " BEREEEREEA AR ERE ) 2ZeEER > BEC IR H DS TAGHR -
AR Rt SRR - (R AT L FRs B DL VB R S 6y -
CEER > EREEC TR ? (2) JHREEERET]



F2-56 EEENET (3) RIERTHBRES

TR I % el /N
E% 5%  (E% 5%  [EH 5 % EE 5 % EE 5 %

B E R

4 3.8 12 129 62 685 13 147 91  100.0

10 1.7 126 222 377 664 55 9.7 567  100.0

10 11 151 17.9 589  69.7 95 113 845  100.0
FRBEER (1) 7 3.7 29 164 122 69.2 19 107 176  100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
T = AN 7 1.1 131 22.5 385 66.0 61 10.4 583  100.0
HAMEESHRZE R KE 6 2.3 53 20.2 175 67.2 27 103 261  100.0
ARTER A T K2 4 9 70 152 339 731 51 109 464 100.0

17 1.3 254 194 899 688 138 10.6 1,307  100.0
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F2-57 BEENET () BREEES

RA% ir 4 I NET

B 5%  (E# 51 % (@8 5% {E# 5% ([EE 5 %

B E R

4IHERE 1 1.1 19 204 56  61.9 15 166 91  100.0
BN 6 1.1 115 203 387 683 59 104 567  100.0
HHEEERRL 6 7 161 19.0 584  69.0 95 112 845  100.0
FRBEER (1) 2 1.1 35 201 122 69.2 17 9.6 176  100.0
Fip =gy ==y stis]

AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
Bl 208 K2 5 9 130 224 386  66.3 61 105 583  100.0
HAMEESHRZE R KE 3 1.2 44 171 184 704 30 114 261  100.0
ARTER A T K2 3 6 81 174 325  70.0 55  11.9 464 100.0
/N 11 8 256 195 895  68.4 146 112 1,307 100.0

il RIS R T R EREREREEMERAIRERE ) 2 ZIEER > RETIEERE B UUE T AGTE -
aE2 ¢ EEER R SRR AR o A B AL E R B MR DL EAYET RS -
a3 EE R - BEE > ESEC TYIREIWE 2 (4) BREERET]
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22- 58 FHIREN (5) ZTarEEN

TR 4 g IEE /Nt
el 51 % (E% 5 %  EE %  {EEH 5 % EE 5] %
B E R
1 1.1 20 224 54  59.2 16 174 91  100.0
10 1.7 140 247 364 643 53 9.4 567  100.0
10 1.2 225 266 535 633 75 8.9 845  100.0
FRBEER (1) 5 2.8 43 245 111 632 17 9.5 176  100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
T = AN 7 1.2 168 289 354 608 53 9.1 583  100.0
HAMEESHRZE R KE 9 33 55 213 175 673 21 8.2 261  100.0
ARTER A T K2 4 9 111 240 306  66.0 42 9.1 464 100.0
20 1.5 335 256 836  63.9 117 89 1,307 100.0

IS PN

HHE

BEREIE R " BEREEEREEA AR ERE ) 2ZeEER > BEC IR H DS TAGHR -
AR Rt SRR - (R AT L FRs B DL VB R S 6y -
CEER > EREEC TR ? (5) Zitat



F2-59 EERNEN (6) RERRETREBEMERET

TR 4 g JEEHF /Nt

fEgy 51 % (&% 5 %  {Ef % % EE F % {EE 5] %
B E R
4IHERE 3 33 29 317 46 508 13 142 91  100.0
BN 17 2.9 248 438 271 478 31 5.5 567  100.0
HHEEERRL 29 3.4 407 481 359 424 51 6.1 845  100.0
FRBEER (1) 5 2.8 57 326 92 520 22 126 176  100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
T = AN 14 25 298 512 242 415 28 49 583  100.0
HARTER S HBAS R KEE 12 46 98 375 136 521 15 5.8 261  100.0
ARTER A T K2 14 3.0 191 411 225 485 34 7.4 464 100.0
/N 40 3.1 587 449 603  46.1 77 59 1,307 100.0
AEL: HEREEE N [ Y EREEEREEMERATAEME ) ZZEER  BUET IR B AU TAGTE -
512 AE R R RERES - RNARTE 4 ERE L fRfELL RAVRTE SR & -
83 EE R 'EER > MEREC TR0 ? (6) FREURZATT AR A EERE T
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F22- 60 FHIHRES (1) —RBETRERERETD

RALF ir 4 e /Nt

EE H1 %  (E# 5% (@8 51 %  (E# 5% (@ 5%

R R

SIHER 1 11 6 6.5 69 762 15 162 91  100.0
B R/ INEE 7 1.2 91  16.0 422 744 47 8.4 567  100.0
HERERR 8 1.0 130 154 640 757 67 7.9 845  100.0
FrgREE 2R (9 4 2.3 32 183 124 706 16 8.9 176  100.0
=gy =t=od e St

K BRER AT E R ATS ST 2 B2 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
i =P 5 9 124 213 410 704 43 7.4 583  100.0
HEETEREEHE A KE 5 21 33 1238 200 76.7 22 8.4 261  100.0
HHETERE L R 4 9 47 101 369 795 44 9.5 464  100.0

/NEF 14 1.1 204 15.6 979 749 110 84 1307 100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
2 ¢ AR RIS - N B A4 R B iDL R & 0 -
3 EE R 'ER > SREEC TN 2 (7) —fREET RERET
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2- 61 EEEHRET (8) ITBIIEREN

TR T 4 /N
E% 5% (@ 5 %  (EH 5 % F % {d% 51 %
B E R
3 3.3 19 207 47 517 24.3 91  100.0
12 2.1 138 243 355 627 10.9 567  100.0
13 15 144 170 526 622 19.2 845  100.0
FRBEER (1) 6 3.4 62 349 86  49.0 12.7 176  100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 .0 0 0 0 0 0 0 0
T = AN 10 1.7 135 23.1 347 59.5 15.8 583  100.0
HARTER S HBAS R KEE 5 1.9 54 20.8 177 67.7 9.6 261  100.0
ARTER A T K2 8 1.7 74 159 284 612 21.3 464 100.0
23 1.7 262 201 807 617 165 1,307  100.0
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BEREIE R " BEREEEREEA AR ERE ) 2ZeEER > BEC IR H DS TAGHR -
AR Rt SRR - (R AT L FRs B MR DL VBT R S 4y -
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F2- 62 FEESHIRED (9) BERRBEOEREN

RALF 4 4 I Nat

B 5%  (EZ 5% (@8 5 % (E# 5%  [EE 5 %

EER EER

SIHER 1 1.1 15 16.9 58 63.5 17 185 91  100.0
B RN 18 3.1 160 28.3 343 60.5 46 8.2 567  100.0
HEEERRL 25 2.9 286 33.9 472 55.9 62 73 845  100.0
FrgREE 2R (31) 4 2.3 57 32.3 100 57.0 15 8.5 176  100.0
i =gy St—syre st

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
I =P 14 2.4 220 37.8 312 53.5 37 6.3 583  100.0
HEETEREEHE A KE 14 5.3 61 23.3 162 62.3 24 9.1 261  100.0
HHETERER L R 10 2.2 124 26.7 283 60.9 47 10.2 464  100.0
/NET 38 2.9 405 31.0 756 57.9 107 8.2 1,307 100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
3 R BEN > SREECTYREINM ? (9) BxREED B
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F2- 63 BEENEET (10) HEEIENRL

TR 4 g IEE /Nt

el 51 % (E% 5 %  EE %  {EEH 5 % EE 5] %
EER EER
SIHER 1 11 6 6.9 55  60.2 29 319 91  100.0
B RN 5 9 44 7.7 372 656 146 258 567  100.0
HEEERRL 10 1.1 82 9.7 492 582 262 310 845  100.0
FrgREE 2R (31) 2 1.1 13 7.2 112 635 50 281 176 100.0
i =gy St—syre st
K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
I =P 5 8 53 9.1 360 618 165 283 583  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 1 4 16 6.0 166 637 78 299 261  100.0
HHETERER L R 6 13 37 7.9 277 596 145 312 464  100.0
/NET 12 9 106 8.1 803 614 388 296 1,307 100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 ¢ AR RIS - N B A4 RN B iDL AR S 0 -
A3 EEH R 'ER > SREEC TR WM ? (10) BEE TR
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R2- 64 FHEERNIEE

EERRET  ROITRER  MEERRE  ERROMG HEEEEN AR
Ak YT L E) I {4
I {5
% w (% w 8w  EHC %  EE %  EE %
ETEE AR
4t 26 285 23 248 10 108 4 44 0 0 3 27
 ER B 92 162 142 251 46 81 27 48 22 39 3B 62
B2 i 143 169 200 236 60 70 30 36 34 40 64 76
FIREEER (FD) 34 192 45 255 8 44 8 44 740 9 53
et 2ie sl
R BHRETE R ATB S 2R 2 B 0 0 0 0 0 0 0 .0 0 0 0 0
Hil e eopNES 98 168 165 284 41 71 19 33 26 45 45 77
SRR AR A KR 52 201 42 161 12 47 15 56 4 17 14 54
RHITERE A LR 80 172 111 239 43 93 21 45 16 34 23 49
/st 230 176 318 244 97 74 55 42 47 36 8 6.3
REL T RRBIR R AIER G 2 ZEE AR - BT AR H DAV 7AGHE -
FE2 ¢ ATEOER R RS - R BT 2R R BRI AR RYETEOER S ) -
k3 - AR HEE Rt RA ER(R)E 1 E LR RERNE - SR %100 -
4R FEREE TR T S RN ?
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R2- 64 FEEEHFNREGE

EHRERE RS aopels BERERiE HoAth N3]
a SERCR (N
R/ DR
% - [BlEETR G
RO B
HrERE%)
8 % (E% % (@ w [ w B w EEH %
=gy = sras
aiae] 3 29 13 145 23 248 19 209 0 0 30 329
=N 62 110 99 174 140 247 111 195 6 1.1 187 330
SRR 35 41 196 232 316 374 198 235 12 14 217 257
PRBUE R (FE) 9 51 33 184 40 227 38 216 1 6 57 325
=gy =t e chi
R B AT WA SR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HF e PN 40 69 120 207 161 277 122 209 9 1.6 170 292
HHATEE B R S K 17 65 54 208 87 335 63 240 1 4 78 298
HAREE S 02 KRE 21 45 94 203 186 401 105 22.6 7 1.6 124 267
/et 78 60 269 206 435 332 289 221 18 14 372 284
HEL RIS R AEE RIS 2R E R BE IR H A AR -
FE2  BTEER RS » AR A IR B IR L ERET R S )
3 AR o HEEORE TR LR - T LR ERIE - SR ERL00 -
4B EREEE > TSRS SR R ?
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222- 65 HEE R

neEEy G (40%) TE TREY Sl EE)

8 Rk I8 I8
Fig=e2y = 2ra . . . .
4IHERE 3.17 3.06 2.76 2.89
B/ NEE 3.11 3.04 2.76 2.91
HHEEERRL 3.19 2.98 3.02 2.87
FRBEER (BE) 321 3.12 2.82 2.95
Fip =gy ==y stis]
KA E AT B SRR 2 B : . . .
T = AN 3.19 3.01 2.91 2.93
HARTER S HBAS R KEE 3.15 3.05 2.81 2.88
ARTER A T K2 3.16 3.02 2.98 2.84
/N 3.17 3.02 2.92 2.89

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2VEER - BECIEEE B DS TAGTR -
aE2 ¢ EEER R SRR AR o A Bl AL E R L R DL AR S -

i3 SHETETAS TRD=1 FRE=2 > =3 FEH H=4
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2- 66 FEEEHKE (D ZBEY

(522 AKR% % IEE% /Nt
el 51 % (E% 5 %  EE %  {EEH 5 % EE 5] %

B E R

3 3.3 6 6.9 54 591 28 307 91  100.0

6 1.1 62 109 363  64.0 136 240 567  100.0

14 1.6 104 123 439 519 289 341 845  100.0
FRBEER (1) 4 2.3 16 9.3 94 534 62 351 176  100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
T = AN 8 13 60 103 331 568 184 316 583  100.0
HARTER S HBAS R KEE 2 8 30 115 156  59.7 73 280 261  100.0
ARTER A T K2 8 1.8 57 122 251 541 148 320 464 100.0

18 1.4 146 112 738 564 405 310 1,307 100.0

MmE - BHEH
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F2- 67 FEEEHHE (2 HE (%) 'Y

(5% AKR% % EE% /N
E% %1 % @8 51 %  EE F % EEH 5% (@ 5 %
EER EER
SIHER 2 2.2 18 19.3 44 48.7 27 29.8 91  100.0
B RN 10 1.8 97 17.1 318 56.2 141 24.9 567  100.0
HEEERRL 33 3.9 176 20.9 409 48.4 227 26.9 845  100.0
FrgREE 2R (31) 5 2.8 26 14.6 89 50.3 57 323 176  100.0
i =gy St—syre st
K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 0 0 .0 0 0 0 0
I =P 21 35 113 195 288 49.4 161 276 583  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 6 23 41 15.6 148 56.8 66 25.2 261  100.0
HHETERER L R 12 26 92 19.8 234 50.3 126 27.2 464  100.0
/Nt 39 3.0 246 18.8 670  51.2 353  27.0 1,307 100.0

a1 IEREE R T R EREEREEMERATEERE ) 2R ER > RECIEERE BB T AGTE -

iE2 ¢ AR R B - A BT A RIS B L BB TR S O

a3

H Ry BEINS - GEREEER > S7HmegEDE ? (2) el (a5) 58
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2- 68 BFEEEHHKE (3) THEY

(522 AKR% % FE% /gt

fEgy 51 % (&% 5 %  {Ef % % EE F % {EE 5] %
B E R
4IHERE 5 55 31 343 35 386 20 217 91  100.0
BN 30 5.4 159  28.0 293 517 85 14.9 567  100.0
HHEEERRL 23 2.7 176 209 411 487 235 278 845  100.0
FRBEER (1) 11 6.0 51 290 75 425 40 225 176  100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
Bl 208 K2 25 4.2 140 241 280 480 138 237 583  100.0
HAMEESHRZE R KE 10 37 74 284 133 509 44 170 261  100.0
ARTER A T K2 14 3.0 101 218 230 496 119 256 464 100.0
/N 48 3.7 316 241 643  49.1 301 230 1,307 100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -

aE2 ¢ R R SRR AR o A Bl AL E R L R DL R AVET RS -
A3 EHE  BENS  CEXEEER > STEEDM ? (3) {THEE
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R2- 69 BFEEEHKE (4) SHEREES

(522 AK% % FEE% /Nt

Eg %0 % (&g 5% EE 5% (EE 5% (EEC 5 %
B E R
4IHERE 4 4.0 21 23.1 48 522 19 206 91  100.0
BN 21 3.7 111 19.5 332 58.6 103 18.2 567  100.0
HHEEERRL 42 5.0 195 23.0 442 52.3 167 19.7 845  100.0
FRBEER (1) 9 5.1 34 194 90  50.9 43 246 176  100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
Bl 208 K2 24 4.1 119 205 315 540 125 214 583  100.0
HAMEESHRZE R KE 10 3.8 57 22.0 147 56.3 47 17.9 261  100.0
ARTER A T K2 23 5.0 113 243 244 525 84 181 464 100.0
/N 57 4.4 289 22.1 705 53.9 256 19.6 1,307  100.0
AEL: HEREEE N [ Y EREEEREEMERATAEME ) ZZEER  BUET IR B AU TAGTE -
512 FEER RS - RNARTE 4 FERE R FRfELL RAVATE R B A -
FE3 EER  BENE  BEREEER - STAENELR 2 (4) SEEES)
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F2- 70 HEEERSEENEEY

BiERET  MEEET  'HEERN FESRH  '5ESRHY BBEEE
O (BFT) B L (RFD) 8 BEEER TBAR HHEFR HERE

HEEfEE VB RN fi
% JEE)
ik ik P8 Bk it Rk it S

EER EER
SHER 2.87 2.66 3.12 2.77 3.05 3.12
B RN 2.69 2.56 3.15 2.86 2.99 2.83
HEEERR 2.81 2.74 3.24 3.02 3.08 2.75
FrgREE 2R (31) 2.75 2.61 3.24 2.80 2.96 2.82
i =gy Sl—syre sbidl
KA AT E R AT B R~ B . . . . . .
BifisE/ B e R 2.70 2.54 3.25 2.89 3.05 2.74

HARTERE B HAS 2 KEE 2.78 2.62 3.18 2.98 3.05 2.82
HHETERE L R 2.87 2.85 3.20 3.03 3.05 2.86
/N 2.77 2.67 3.22 2.96 3.05 2.80

Al IEREE R [ SRR E MR AL ) ZZIEER - BECIIREEE B DS T AGTE -
it2 1 AR R - MR ETE 4 R B il LR EE R S 0 -
i3 SRETETAS TeAEDEL IREEB=2 - AEP=3 - RAEEBI=4
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R2-71 HEEERFEENEY (V) FEEFPL (A WEEREEER

B WA E B HED RAEER NET

B 5%  (EZ 5% (@8 5 % (E# 5%  [EE 5 %

EER EER

SIHER 7 7.2 21 22.6 42 46.2 22 240 91 1000
BRI ER/INEE 41 7.2 152 26.8 315 55.7 58 10.3 567  100.0
HEEERRL 65 7.7 193 22.8 427 50.6 160 18.9 845  100.0
FrgREE 2R (31) 9 5.1 57 32.3 80 453 30 17.2 176  100.0
i =gy St—syre st

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
I =P 49 8.4 169 29.0 275 472 90 15.4 583  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 15 5.9 60 23.2 152 58.1 33 12.8 261  100.0
HHETERER L R 32 6.9 89 19.1 251 54.1 92 19.8 464  100.0
/NET 97 7.4 318 24.3 678 51.8 215 164 1,307 100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
3 EE R TYIASENEREEEVEOR ? (1) MBEEETL (BF) (EEEEER
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F2- 72 HEEERFEENEY (2 WEEFPLO GrAT) RENEIRLES

B WA E B HED RAEER NET

B 5%  (EZ 5% (@8 5 % (E# 5%  [EE 5 %

B E R

4IHERE 9 9.6 29 32.3 37 409 16 17.2 91  100.0
BN 57 10.1 184 325 278 49.0 48 8.4 567  100.0
HHEEERRL 64 7.6 230 27.2 413 4838 138 16.3 845  100.0
FRBEER (1) 14 7.9 64  36.6 74 420 24 135 176  100.0
Fip =gy ==y stis]

AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
T = AN 62 10.6 206 35.3 251 432 63 10.9 583  100.0
HARTER S HBAS R KEE 26 10.1 71 27.3 139 53.5 24 9.1 261  100.0
ARTER A T K2 23 5.0 115 248 234 505 91 197 464 100.0
/N 112 8.5 392 30.0 625 47.8 179 13.7 1,307  100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -
aE2 ¢ EEER R SRR AR o A B AL E R B MR DL EAYET RS -
ik3 : H R - TYIAREHEREETEENEOME ? (2) BEEETO (A7) REHNEIRITES)
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F2- 73 HHEERFEENEY 3) BESRNETMHERN

RHEE I8A &8 HE) REE /gt

fEgy 51 % (&% 5 %  {Ef % % EE F % {EE 5] %
B E R
4IHERE 4 4.4 12 128 44 488 31 339 91  100.0
BN 13 2.2 74 131 295 521 185 327 567  100.0
HHEEERRL 15 1.7 105 124 385 456 341 403 845  100.0
FRBEER (1) 4 2.3 16 9.3 89 506 67 379 176  100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
Bl 208 K2 14 2.4 74 128 249 427 245 421 583  100.0
HAMEESHRZE R KE 4 15 30 114 141 542 86  32.8 261  100.0
ARTER A T K2 2.0 56 120 230 496 169 365 464 100.0
/N 27 2.1 160 12.2 621 475 500 383 1,307 100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -
aE2 ¢ R R SRR AR o A Bl AL E R L R DL R AVET RS -

a3 EE R - TYIAREH TR EEEVEAE ? (3)
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R2- 74 HEEERFEENWEE (4 BESRNTEALR

B & B HEY RAEER NET

B 30 %  E# 5%  (EF 5%  {EE 5 %  [EE 5%

B E R

HIHER 12 127 19 211 39 429 21 233 91  100.0
BN 28 4.9 130 230 304 536 105 185 567  100.0
HHEEERRL 36 43 148 175 422 499 239 283 845  100.0
FRBEER (1) 12 7.0 46 261 83 470 35 198 176  100.0
Fip =gy ==y stis]

AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
T = AN 40 6.8 135 232 259 444 149 256 583  100.0
HARTER S HBAS R KEE 9 36 44 16.8 151  58.0 56  21.6 261  100.0
ARTER A T K2 15 3.2 79 170 248 535 122 263 464 100.0
/N 63 4.9 258 19.7 658  50.3 328 251 1,307 100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -
aE2 ¢ R R SRR AR o A Bl AL E R L R DL R AVET RS -
a3 EHE - TYIABSEHTHEEEVEDOR ? (4) FESLHITERAR
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F2- 75 HEEERFEENEY (5) BESRNETRER

B WA E B HED RAEER NET

B 5%  (EZ 5% (@8 5 % (E# 5%  [EE 5 %

B E R

HIHER 5 5.8 10 10.8 51 56.0 25 27.4 91  100.0
BN 37 6.6 69 12.2 322 56.9 138 24.4 567  100.0
HHEEERRL 47 5.5 116 13.7 409 484 273 323 845  100.0
FRBEER (1) 14 8.2 24 137 92 524 45 257 176  100.0
Fip =gy ==y stis]

AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
T = AN 40 6.8 73 125 287 493 183 313 583  100.0
HARTER S HBAS R KEE 9 3.6 35 13.6 150 57.4 66 25.5 261  100.0
ARTER A T K2 29 6.2 60 129 237 510 139 299 464 100.0
/N 78 5.9 168 12.9 674 51.5 388 29.7 1,307 100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -
aE2 ¢ EEER R SRR AR o A B AL E R B MR DL EAYET RS -
A3 EHE - TYIASSEHEHEEENEDNMA? (5) FESRHEERG
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F2- 76 HHEERFEENEY (6) BBNEEEERE

B WA E B HED RAEER NET

B 5%  (EZ 5% (@8 5 % (E# 5%  [EE 5 %

B E R

4IHERE 1 1.1 10 10.6 58 63.3 23 25.1 91  100.0
BN 15 2.7 125 22.1 365 64.4 61 108 567  100.0
HHEEERRL 51 6.0 228 27.0 450 53.3 116 13.7 845  100.0
FRBEER (1) 4 2.3 46 263 103 585 23 129 176  100.0
Fip =gy ==y stis]

AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
T = AN 29 5.0 163 28.0 321 55.1 69 11.9 583  100.0
HARTER S HBAS R KEE 17 6.5 43 16.6 170 65.0 31 11.8 261  100.0
ARTER A T K2 15 3.2 113 244 259 557 77 16.6 464 100.0
/N 61 4.7 320 24.5 749 57.3 177 13.6 1,307  100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -
aE2 ¢ EEER R SRR AR o A B AL E R B MR DL EAYET RS -
i3 EHE R ¢ TYIAREHEAEEEVENE ? (6) BBNHEEERE (WHEMR - REEE)
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U ~ ST ECEEARE

R2- 11 REFEHTE

3 = /NG
% 51 % {55 51 % El% 51 %

Fig=gzy=p =v 2

LfFERE 6 6.0 % 94.0 100 100.0
B/ N 48 7.8 561 92.2 609 100.0
PR 99 114 772 88.6 871 100.0
FrAEE 2R (BD) 16 8.4 173 91.6 189 100.0
Fig=gy=fe =03 Eit]

KB ATE AT B SRR 2 BB 0 0 0 0 0 0
T = AN 46 75 567 92,5 613 100.0
HAEEF S HEE R KB 26 9.0 257 91.0 282 100.0
HARTER L K2 79 16.3 407 83.7 487 100.0
/N 151 10.9 1,231 89.1 1,382 100.0

i1 HEREEE R T IR REERE B ERATAERE ) SR ER  BET IR B E I AGTE -

it2 ¢ BRI R AR o A B AR E I LA R DL AV EER S -

i3 EHE - MRS ARENE ?
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R2- 18 BEYKSNIBREEERRESHR

= s /Nt
{El% 5l % {El% 51 % EE 51 %

EER EER

SIHER 56 59.9 38 40.1 94 100.0
B RN 353 62.9 208 37.1 561 100.0
HEEERRL 316 40.9 456 59.1 772 100.0
FrgREE 2R (31) 118 68.0 55 32.0 173 100.0
i =gy St—syre st

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 .0 0 0
I =P 364 64.2 203 35.8 567 100.0
HARTER B HAS 2 KEE 120 46.7 137 53.3 257 100.0
HHETERER L R 116 28.4 292 716 407 100.0
/NET 600 48.7 632 51.3 1,231 100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
3 EEHE - AERYESIBBATERSRE S ?
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F2- 19 EBERZER

AESE S BE/NER BEHEE PERER FEEER 2\
EEREE  CEENER

EE 51 % (E% 51 % (EZ 5] % (EF 51 % [@EZ 51 % (#@E 5] %

Fig=gzy =g =v 2

SIHER 69 737 18 193 1 13 2 21 3 35 94 100.0
BilaAN= 23 40 431 768 51 9.0 6 1.0 51 91 561 100.0
PR 17 22 99 128 547 709 95 123 14 18 772 100.0
FRBEER (BE) 12 70 46 266 32 183 8 46 75 434 173 100.0
Fig=giy=fe =03 Eit]

AN BRER BN E AT S SRE 2 B 0 .0 0 .0 0 .0 0 0 0 0 0 0
i = AN 34 6.0 216 380 233 412 28 49 56 9.9 567 100.0
AR AR SRS S 2 RER 17 6.4 132 514 84 326 8 31 17 64 257 100.0
SARTER A 0 K2 19 46 87 214 235 577 59 145 8 18 407 100.0
/NET 69 56 435 353 552 449 95 7.7 80 6.5 1,231 100.0

ikl IEREUE R T G EREEREEMERATRERE ) Z2VEER - BECIEEE B DS TAGTR -
At2 ¢ BRI IR - INA TR L FIR B R DL AV & -
i3 HH R - GV E SRR (IS (&8 Liresc/ee < B A ) B R ?
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F2- 80 BHFREATRICHNEREE

BRER/NEEPEES (flE EPEE: (RESHE PEREEE FiRBE
TEE) £)
5% % {El% % {El% % {El% %

Fig=gzy =g =v 2
SIHER 38 40.9 79 84.1 17 18.1 7 7.2
BilaAN= 506 90.2 31 5.5 140 24.9 71 12.7
PR 138 17.9 19 25 736 95.4 23 3.0
FRBEER (BE) 80 46.3 13 7.8 57 33.0 99 57.4
Fig=giy=fe =03 Eit]
AN BRER BN E AT S SRE 2 B 0 .0 0 0 0 0 0 0
i = AN 260 45.8 37 6.4 303 53.4 74 13.0
AR AR SRS S 2 RER 152 59.2 21 8.3 109 423 22 8.5
SARTER A 0 K2 102 25.0 21 5.1 332 81.4 9 2.1
/NET 514 41.7 79 6.4 743 60.4 104 8.5

ikl WWREE A ERE 2 ZaE AR BUEC R H DS T AGHR -

at2 ¢ BRI IR AR - INA TR L FIR B R DL AV &0 -

k3 T AR REEEE - HEB AT HEANERECE)E > ME2ERERE - ShngRZr2100 -
ibd EHE - SFEREATECEREH ?
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F2-81 hEREME - KEER

1 5
el %1% (E% 5 % EE ¥ % (EEH 5 % 51 %

EER EER

SIHER 14 85.2 1 5.9 2 8.9 0 .0 0 .0

B R/ INEE 79 56.6 42 30.2 16 111 2 1.4 1 7

HEEERR 426 57.9 218 29.7 53 71 23 31 9 1.2

FrgREE 2R (31) 29 50.4 20 34.4 6 10.0 3 53 0 .0

i =gy Sl—syre sbidl

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

BifisE/ B e R 152 50.2 96 31.6 29 9.5 14 45 6 1.9

HARTERE B HAS 2 KEE 70 64.4 28 25.5 9 8.3 2 1.8 0 .0

HEETERER L R 210 63.4 95 28.6 16 4.7 7 2.1 3 9

/NET 432 58.2 218 29.4 54 7.2 23 3.0 9 1.2

Rl ERBIE R T M REEREEATERATRE M ) 2 ZHEER - BEC IR H DS G -

2 ¢ AR R A - NARTE £ R R H WD, EAIATE SR S -

13 EH R SRR NE N E S BEISE TSNS REEH (BaEBERRIIRIEET > vJEEE) - hEREISE - %

{[EES=S
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F2-81 FEHHMEE - HEEREE)

6 7 8 10 /NET

el %1 %  fE% 51 %  EE 51 % EE 51 % EE 5 %
=gy =g SIS
4IHERE 0 0 0 .0 0 .0 0 .0 17 100.0
B/ NEE 0 0 0 .0 0 .0 0 .0 140  100.0
HREEERRE 2 3 3 4 1 1 2 2 736 100.0
FrRBEER: (3D 0 0 0 .0 0 .0 0 0 57 100.0
=gy =0y bl
AN BREREN E R AT S 2 2 B 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
T = AN 1 3 3 1.0 1 3 2 6 303 100.0
HARTER S HBASE R K2 0 0 0 .0 0 .0 0 .0 109  100.0
RARTER B 0 K2 1 3 0 .0 0 0 0 0 332 100.0
/N 2 3 3 4 1 1 2 2 743 100.0
SEl ERBIE R T M REEREHERATRERME | 2R BEC IR B DS A AGTE -
512 FE R R RERES  RNARTE 4 FERE R FRELL ROVATE R B A -
SE3 A F L ERMECE AN SBEEISETSENEREE (B2EBHEEKNREE  vEE) - TEHEMSE -

HEER
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F2-82 BHBERE - ER

50 fE 5 HIRER W EH /Nt

5% 51 % {El% 51 % {lEl% 51 % {El% 51 %
EER EER
SIHER 6 85.2 0 .0 1 14.8 7 100.0
B RN 34 47.7 9 126 28 39.8 71 100.0
HEEERRL 17 73.8 3 13.1 3 13.1 23 100.0
FrgREE 2R (31) 61 61.3 10 10.0 28 28.6 99 100.0
i =gy St—syre st
K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 .0 0 0 0 0 0 0
B/ e R 41 55.9 10 135 23 30.6 74 100.0
HARTER B HAS 2 KEE 16 713 0 0 6 28.7 22 100.0
HHETERER L R 7 82.4 0 0 2 17.6 9 100.0
/NET 64 61.3 10 9.6 30 29.2 104 100.0
FEL ERBUE R T M RESREEERMATRE R ) 2 2HEER - BEC RS H DS TG -
HE2 ¢ AR R A - RAATE A FRE R AR DL AR SER & 6 -
FE3 B Ry FRERE A S HE SRS TSRS E (B ESER PSS vEE) - FAREERE - B
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F2- 83 BEEHEREEHIERARET

HEERIERT HHTRBET #ET LA /gt

{El% 51 % {El% 51 % &8 51 % EE 51 %
B E R
4IHERE 19 19.9 55 59.0 20 21.1 94 100.0
BN 140 24.9 279 49.8 142 25.3 561 100.0
HHEEERRL 271 35.2 336 435 165 21.3 772 100.0
FRBEER (1) 43 24.9 103 59.4 27 15.6 173 100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 .0 0 .0 0 0 0 0
T = AN 167 29.4 279 49.2 121 21.3 567 100.0
HARTER S HBAS R KEE 63 245 133 51.9 61 23.6 257 100.0
ARTER A T K2 142 34.8 169 415 97 23.8 407 100.0
/N 371 30.2 581 47.2 278 22.6 1,231 100.0
AEL: HEREEE N [ Y EREEEREEMERATAEME ) ZZEER  BUET IR B AU TAGTE -
512 FEER RS - RNARTE 4 FERE R FRfELL RAVATE R B A -
FE3 B R - TR BB E B AT TR R T ?
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i~ BIEBKERIE

R2-84 REYKSINEA (F) UIEXBEHESRER

3 = /Nt
&% 51 % {55 51 % El% 51 %

AR EER

i 12 125 82 87.5 94 100.0
B R/ INEE 159 28.4 402 716 561 100.0
R 115 14.9 657 85.1 772 100.0
FAREEER (P 42 24.1 131 75.9 173 100.0
iip=giay =t —dirg = bl

KRBT E R AT B S SRR 2 22 0 0 0 0 0 0
eSS 124 21.8 443 78.2 567 100.0
HHETER SRR R K8 60 23.4 197 76.6 257 100.0
HARERE L K2 80 19.5 328 80.5 407 100.0
/NET 263 21.4 968 78.6 1,231 100.0

il IREE R T YEREESEREEMERATAERME ) Z2HEEN - RETIIEEE B DR T AGTE -

it2 * AR R B - N BT A4 R B iDL R S 0 -
H3 L HEEEES > GESYLSIIEL (FL) ILEAKENEESCEH (FE49ns - QAR 2
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R2- 85 REBINABRIBITEE

4 = /Nt
5% 51 % 51 % (&% 51 %

B E R

4IHERE 10 88.6 1 114 12 100.0
B/ NEE 55 34.6 104 65.4 159 100.0
HHEEERRL 103 90.4 11 9.6 114 100.0
FRBEER (1) 12 28.3 30 717 42 100.0
Fip =gy ==y stis]

AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 .0 0 0 0 0
T = AN 45 36.1 79 63.9 124 100.0
HARTER S HBAS R KEE 35 58.2 25 41.8 60 100.0
ARTER A T K2 68 86.0 11 14.0 79 100.0
/N 147 56.1 115 43.9 262 100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -

aE2 ¢ EEER R SRR AR o A B AL E R B MR DL EAYET RS -
A3 EEE BERRES > GREYKSINELN (FL) IEAZETERESER (R &40 - AEAR) 2 FHEES

BN AN BT HEETEL ?
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F2- 86 IERFMEERE

&% 51 %

5% 51 %

EE 51 %

E& 51 %

5% 51 %

EE 5] %

A& AR

S e

A
FREEE (B

i eig=terse sl

REAR BT E AT L 2 £
Bl KR
BELIGLiE - E N
RARTER A 02 R

/Nat

23
91
103
19

0
81
39
70

190

27.8
225
15.7
14.7

.0
18.3
19.9
21.3
19.6

11
55
78
15

0
58
25
38

121

140
13.8
11.8
114

.0
13.1
12.5
11.6
12.5

14
60
91
21

0
64
32
52

149

16.6
15.0
13.8
16.1

.0
145
16.5
15.8
15.3

22
52

0
33
17
23
72

8.4
56
8.0
7.2

.0
7.4
8.7
6.9
7.5

5
30
52
14

0
34
23
21
78

6.1
75
7.9
10.3

.0
7.7
115
6.3
8.0

16
26

21
10
13
43

9.1
4.0
3.9
3.8

4.7
5.0
3.9
4.5

il HEREEE R T SRR B ERATAERE ) 2 ZSEER  BET IR B DUUE I AGTE -

at2 ¢ BRI IR - INA TR L FIR B R DL AR & -
A3 EH R ¢ HEF IR R AR H SR B AEREAET EAZET Tl & I > TP A AT

AR EERCEBIEE o —EERE D
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R2- 86 IEXHBEZRE @)

8 10 11
fEg 5 % {H% 5 % Flow (HEL ¥ % EHE ¥ %
Fig=gzy =g =v 2
HIFER 1 1.2 1 1.2 0 .0 3 3.1 2 2.0
BilaN= 15 37 11 2.8 2 5 40 100 4 9
HpERERRY 22 33 16 25 6 9 73 111 8 1.2
FrAEE 2R (BD) 7 5.3 3 2.4 1 8 17 133 1 8
Fig=gy=fe 03¢ =it
NG =T S e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 .0
i = AN 15 33 8 1.8 5 1.1 39 8.7 6 1.3
AR AR S B S 2 RER 9 4.6 3 15 0 0 10 5.3 2 1.0
HARTER L K2 7 2.2 14 43 2 6 37 113 3 9
/NET 31 3.2 25 2.6 7 7 86 8.9 11 1.1

il HEREEE R TGRSR B ERATAERE ) 2 ZSEER  BET IR B DS T AGTE -
at2 ¢ BRI IR - INA TR L FIR B R DL AR & -

A3 EH R ¢ HEF IR R AR H SR B AEREAET EAZET Tl & I > TP A AT

AR EERCEBIEE o —EERE D
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F2- 86 IEXBBEZXE (8D

12 13 14 15 16 17

B 51 % (EF 51 % EZ 50 % (&8 5] % (EE 51 % ([EZ 5] %

EER EER

L HERE] 0 0 0 0 0 0 2 18 2 29 1 12
B RN 2 5 2 5 2 4 12 29 3 8 1 3
HEEERRL 9 13 12 17 4 6 24 36 4 6 1 2
FiRBEER (P 0 0 0 .0 0 .0 7 51 0 0 0 0
iy =ezy=t—tyre Sbidl

K BRER AT E R ATES ST 7 B2 0 .0 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
B/ e R 8 17 3 7 2 4 12 26 1 3 1 2
HARTERE B HAS 2 KEE 1 5 0 0 0 0 9 44 1 5 0 0
HEETERER L R 2 6 10 29 2 6 10 29 2 7 1 4
/NET 11 1.1 13 13 4 4 30 31 5 5 2 2

ikl IEREUE R T G EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -
aE2 ¢ EEER R SRR AR o A Bl AL E R L MR DL EAYET RS -

i3 EE R ¢ HES AR R (AR S A AEREAETR IEAZETS G — IR > TR A LA AT

AR EERCEEIE - —EERE D
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F2- 86 IEXBBEZXE (8D

18 19 20 2100 & /NET

e 51 % 1%  {E# F % EE F % {EE H] %
AR EER
Sl 0 0 0 0 0 0 4 45 82  100.0
B R/ NEE 0 .0 1 2 3 7 29 7.2 402 100.0
HEE R 3 5 1 2 11 1.7 62 9.5 658  100.0
FRBESER (P 0 0 0 0 1 8 11 8.0 131 100.0
ip=gizy =t tire =il
N BHEL AT E AT A0S SR 2 B2RE 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 .0
Bl B e R 1 2 1 2 5 1.2 47 106 443 100.0
HHETER SRR R K8 0 .0 0 .0 3 1.4 13 6.8 197  100.0
HAERERE L K2 2 6 0 0 5 1.4 16 4.9 329 1000
/NET 3 3 1 1 12 1.3 77 7.9 969  100.0

il HEREEE Ry T YRR B ERATAERE ) 2 ZSEER  BET IR B DS I AGTE -
aE2 ¢ BRI SRR AR o A Bl AR E R L R DL AR S -

A3 EH R ¢ HEH IR R (AR R B AEREAETN EAZET Tl & I TR A LA

AL EERCEEIEE - —EERE D
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F2- 87 REZHUAIBFAILIERH

4 = /Nt
5% 51 % 51 % 51 %

B E R
4IHERE 41 50.5 41 495 82 100.0
B/ NEE 158 39.5 243 60.5 402 100.0
HHEEERRL 295 44.8 363 55.2 658 100.0
FRBEER (1) 43 33.1 88 66.9 131 100.0
Fip =gy ==y stis]
AR BAER BN E AT S SRE 2 B 0 .0 0 0 0 0
T = AN 182 41.0 262 59.0 443 100.0
HARTER S HBAS R KEE 81 41.2 116 58.8 197 100.0
ARTER A T K2 140 42.6 189 57.4 329 100.0
/N 403 41.6 566 58.4 969 100.0
SRl EREIE R T MR REEREHERATRERME | 2 2EER  BEC IR B DS A AGTE -

2
i3

TR R SRR - (R AT Fr B MR DL VBT R S 6 -

R By ¢ HIEHIE R0 R - BEHHUAILEAILIEZET ?
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F2- 88 RETEHEESINA (FL) IIERKEER

4 = /Nt
B 51 % {El% 51 % {El% 51 %

B E R
4IHERE 11 26.4 30 73.6 41 100.0
B/ NEE 41 25.6 118 74.4 158 100.0
HHEEERRL 46 15.6 249 84.4 295 100.0
FRBEER (1) 4 9.2 39 90.8 43 100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 .0 0 0 0 0
T = AN 36 20.0 145 80.0 182 100.0
HARTER S HBAS R KEE 20 245 61 75.5 81 100.0
ARTER A T K2 27 19.4 113 80.6 140 100.0
/NEf 83 20.7 319 79.3 403 100.0
SRl EREIE R T M REEREHMERATRERME . 2 2EER - BECIEER B DU A AGTE -

2
i3

AR Rt SRR - (R AT L FRs B MR DL VBT R S 4y -

R By ¢ HIEHIE R0 R -

BREITRESESIIN (B ILEAZATEE ?
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F2- 89 ATRBES IR EENRAR

EXBETNY  FETEEE AR HEORN R At /gt
VEAMR - §%  EEEAH] EEETTE B 18R
AR5 ETie N =t
e MIFEEE RS
TAE

&g %1 % (&% 51 % [E% 51 % {E% 51 % (&% 51 % [EFH 5 %
ip=giay =g =T e
SHER 5 450 4 336 1 122 0 .0 1 92 11 100.0
BB/ NER 23 556 4 99 4 86 8 185 3 74 41 100.0
R 18 383 8 182 4 78 8 174 8 182 46 100.0
FrgREE 2R (31 2 500 1 250 0 .0 1 250 0 0 4 100.0
Fip=gizy ot —tire =il
K BRER AT E R ATZES SRE 2 B2 0 .0 0 .0 0 .0 0 0 0 0 0 0
Rl e R 14 385 3 92 5 141 7 179 7 203 36 100.0
HHETER SRR R K8 13 63.0 1 50 2 118 2 101 2 101 20 100.0
HHETERER L R 13 49.1 6 233 1 37 4 129 3 110 27 100.0
/NET 40 478 11 128 8 10.1 12 144 12 148 83 100.0

Al IEREE R [ SRR E MR AL ) ZZIEER - BECIIREEE B DS T AGTE -

A2 ¢ EEER RREREE N RS LR BRI L AR RS -
i3 EEH R - HEH IR R - MIREES IR EEZNRAE ?
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F22- 90 F—REHIERHKAHVER R AL EAAIL

NIL YA /Nt
{El% 51 % {El% 5l % (&% 51 %

EER EER

SIHER 33 80.9 8 19.1 41 100.0
B RN 217 89.4 26 10.6 243 100.0
HEEERRL 239 65.9 123 34.1 362 100.0
FrgREE 2R (31) 78 88.6 10 114 88 100.0
i =gy St—syre st

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 0 0 0
I =P 230 88.0 31 12.0 261 100.0
HARTER B HAS 2 KEE 94 81.0 22 19.0 116 100.0
HHETERER L R 112 59.1 77 40.9 189 100.0
/NET 435 76.9 130 23.1 565 100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
3 EEHE - B REFAUEABETHISEA R/ AL SR ?
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%2- 91 F-REGEAKEFHISREHR

4fHER B/ [ = Rk /Nt

E% %1 % @8 51 %  EE F % EEH 5% (@ 5 %
EER EER
SIHER 17 421 18 436 1 31 5 11.2 41 100.0
B RN 6 2.3 179 73.4 29 11.9 30 12.4 243 100.0
HEEERRL 3 8 13 3.6 158 43.7 188 51.9 362  100.0
FrgREE 2R (31) 2 2.3 37 423 25 27.9 24 275 88  100.0
i =gy St—syre st
K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 0 0 .0 0 0 0 0
I =P 13 5.0 92 35.4 79 30.3 76 29.2 261  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 2 1.7 61 52.5 23 19.8 30 25.9 116 100.0
HHETERER L R 2 1.1 30 15.7 69 36.3 89 46.9 189  100.0
/NET 17 3.0 183 32.3 171 30.2 195 34.5 565  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -

it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
3 EHE - B RERUEABETHIEEIGR R ?
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F2- 92 FIHATMEIEHERA (R ILIEH

1R 2K 3K A3 /Nt

MEE 5%  (E% 5% E# 5% [E# % (EZ 5%

EER EER

SIHER 31 77.3 3 7.9 2 4.9 4 9.9 41 1000
BRI ER/INEE 173 711 43 175 17 7.1 10 43 243 100.0
HEEERRL 243 67.1 62 17.0 24 6.6 34 9.3 362  100.0
FrgREE 2R (31) 55  62.5 15 175 6 6.3 12 137 88  100.0
i =gy St—syre st

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 .0 0 .0 0 0 0 0
I =P 182 69.7 43 16.7 18 7.0 17 6.6 261  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 79 68.0 21 18.3 10 8.3 6 5.4 116  100.0
HHETERER L R 126 66.9 35 185 9 4.9 19 9.8 189  100.0
/NET 387 68.4 99 17.6 37 6.5 42 7.4 565  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
A3 EE R ¢ BIHATREAE AR (FL) ILIEAEEN ? (S FHCREE])

138



F2- 93 BEYKERRS BB AREEIER

4 = /Nt
{El% 51 % (&% 51 %

EER EER

SIHER 48 51.8 44 48.2 92 100.0
B RN 215 47.0 242 53.0 457 100.0
HEEERRL 369 48.5 392 51.5 761 100.0
FrgREE 2R (31) 73 50.9 70 49.1 143 100.0
i =gy St—syre st

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 0 0 0
B/ e R 238 48.9 250 51.1 488 100.0
HARTER B HAS 2 KEE 130 56.1 102 43.9 232 100.0
HHETERER L R 188 47.4 209 52.6 396 100.0
/NET 556 49.8 560 50.2 1,116 100.0

Al IEREUE R [ SRR E RIS PRE ) 2 ZIEER - BECIREEE B E T AGTE -

#E2 © ATER R R

3 EEE

B35 2 B

B HEIUH

5% INFRIE 4 FIR AR EAETE SRS -
A Y EIEESS A ARBET S (52688 AT - WEHRHKE) ?

2
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2- 94 REARBEEH - RERGHN

= = /Nt
&5 51 % {E% 51 % {E1% 51 %

R R

SIHER 10 21.9 35 78.1 44 100.0
B R/ INEE 15 6.4 226 93.6 242 100.0
HERERR 58 14.8 334 85.2 392 100.0
FrgREE 2R (9 4 5.3 67 94.7 70 100.0
=gy =t=od e St

K BRER AT E R ATS ST 2 B2 0 .0 0 .0 0 0
eSS 28 11.3 221 88.7 250 100.0
AR B HRAS a2 KEE 9 8.8 93 91.2 102 100.0
HHETERE L R 31 14.9 177 85.1 209 100.0
/NET 68 12.2 491 87.8 560 100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -

2 ¢ AR RIS - N B A4 R B iDL R & 0 -

H3:EEHE  BHETRES > GECYLERSSIIARERAET Tl (52688%H > WEHERHEN) 72 - &
TIERTERAL 2
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F2- 95 EMEAFBNEELERE

FHEME  #HEHE HERN RKE BAEK TERAER  BHBRERRE  SEIERMR
FIESER HEHEE (WEF) "D TREE BREE ARy ARG
AE SEHIRE Bl "E A RIEH

sl R SR SR SR SR e S

FE R EER : : : . . . . :
HIFERE 3.49 3.50 3.65 3.42 3.37 3.09 3.05 3.14
EEN== 3.33 3.31 3.48 3.28 3.28 2.92 2.82 2.90
PR 3.51 3.32 3.58 3.23 3.28 2.85 2.78 2.96
FrAZE 2R (B 3.40 3.37 3.55 3.30 3.26 2.85 2.73 2.95
=gy ==t irg il

KB ATE AT B S AR 2 BB . . : . . . . :
T = AN 3.47 3.30 3.59 3.27 3.29 2.86 2.79 2.99
A RTE R S MBS S 2 KER 3.40 3.36 3.53 3.28 3.30 2.89 2.80 2.92
HAMEEFT LIRS 3.46 3.37 3.55 3.23 3.25 2.90 2.83 2.91
/N 3.45 3.34 3.56 3.25 3.28 2.88 2.81 2.95

il HEREEE R T SRR EERE B ERATAERE ) 2 ZSEER  BET IR B DS I AGTE -
it2 ¢ BRI R AR o A Bl AR [E R LA R DL EAYET R S -
i3 pHEtRETAE IR A ER=L > FEE=2 > HE=3 JERER=4
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F2- 95 ERFABBHNEELERNRE)

FABHR MRS AR B EAREE EARER EAZE PR
Hit Fralag g - B e B % (FD)
T8 8 8 P8 S8 S8 L

=gy =g SIS : : . . . . .
SIHER 3.12 3.23 3.63 3.01 3.17 3.06 2.45
EEN== 2.80 3.16 3.39 2.77 2.92 2.92 2.28
HHEEERRE 2.79 3.11 3.47 3.01 3.10 3.13 2.21
FrRBEER: (BD) 2.86 3.21 3.45 2.90 3.09 3.00 2.32
=gy =0y il

KA E R AT B SR B . . . . . . .
T = AN 2.81 3.13 3.46 2.91 3.00 2.99 2.23
HAMEESHRZE R KE 2.77 3.17 3.44 2.85 2.99 3.02 2.32
A RTER A 0 K2 2.86 3.12 3.45 2.98 3.10 3.15 2.23
/N 2.82 3.14 3.45 2.92 3.03 3.05 2.25

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) 2 2PEER  BECIREERE E DS TAGTE -

it2 ¢ BRI SRR o A Bl AR E R L MR DL EAYET RS -
i3 DEETRGAR TIEEAESE=L FEE=2 0 HE=3 JEHEE=4

142



F2- 96 ERFEABBNEEPERE (L EHF BOESEARE

JFEAEE REZE HE I EE /Nt

el 51 %  (E# 5% (EE 5 % {EE 5 % EE 5] %
EER EER
SIHER 0 .0 4 47 38 415 50 53.8 92  100.0
B RN 7 15 9 2.0 269  58.8 172 37.7 457 100.0
HEEERRL 4 5 8 1.1 342 44.9 407 53.5 761  100.0
FrgREE 2R (31) 1 7 2 1.4 79 550 61 429 143 100.0
i =gy St—syre st
K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 .0 0 .0 0 0 0 0
I =P 2 4 8 1.6 235 482 243 498 488  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 2 9 2 9 130  56.2 98 421 232 100.0
HHETERER L R 3 8 4 1.1 197 49.7 192 484 396  100.0
/NET 7 6 14 1.3 562 50.4 533 477 1,116  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
3 EE R AR R TYIRRENFAUEABIAVEZRZE B 2 (1) E3F HRTESEAIRE
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F2- 97 ERFABBNEERERE (2) ZFEIHHFERARE

JEEAEE NEE H JFEEE /N

E% %1 % @8 51 %  EE F % EEH 5% (@ 5 %
EER EER
SIHER 0 .0 4 4.7 38 41.1 50 54.2 92 1000
B RN 4 9 12 2.6 279 61.0 162 35.5 457 100.0
HEEERRL 7 9 37 48 425 55.9 292 38.4 761  100.0
FrgREE 2R (31) 1 7 3 21 82 57.1 57 40.1 143 100.0
i =gy St—syre st
K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 0 0 .0 0 0 0 0
I =P 6 1.1 26 5.3 272 55.8 184 37.8 488  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 1 4 6 2.6 134 57.6 91 39.4 232 100.0
HHETERER L R 1 3 10 25 229 57.7 157 39.5 396  100.0
/NET 8 7 42 3.7 635 56.9 432 38.7 1,116  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -

3 EEE

IR

JONAIE

R THIRZRE N FRUEABORAVE TR Rfr] 7 (2) BEHRESE BRI
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2- 98 ERFABBHEERLERE (3) BERHE (W)

JFEAERE REZE HE JEEEE /N

E% 51 % E% 5%  E#E 5% {EEH 5 % #EE 5 %
R R
LfHER] 0 0 0 0 32 347 60 653 92 100.0
B R/ INEE 5 1.1 4 9 215 471 233 510 457  100.0
HERERR 3 4 8 1.1 292 383 458  60.2 761  100.0
FrgREE 2R (9 1 7 0 0 62 432 80  56.1 143 100.0
=gy =t=od e St
K BRER AT E R ATS ST 2 B2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i =P 2 4 5 1.0 185 379 296  60.7 488  100.0
AR B HRAS a2 KEE 2 9 3 1.4 9% 414 130  56.3 232 100.0
HHETERE L R 1 3 3 8 171 43.0 222 56.0 396  100.0
/NET 5 4 11 1.0 452 405 648 581 1,116  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
2 ¢ AR RIS - N B A4 R B iDL R & 0 -
A3 EE R ¢ AR R TYIRRE N FIUEABIBHVEZZE B 7 (3) BEFHA (W50
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F2- 99 EMEAFBNEELERE (4) FELENRES

JEEAEE NEE B JFEEE /Nt

fEgy 51 % (&% 5 %  {Ef % % EE F % {EE 5] %
B E R
4IHERE 2 25 3 33 40 437 47 506 92 100.0
BN 8 18 20 45 262 57.4 166  36.4 457  100.0
HHEEERRL 12 15 61 8.0 429  56.3 260 342 761  100.0
FRBEER (1) 1 7 8 5.7 80  56.1 54 374 143 100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
T = AN 7 15 42 8.7 252 515 187 383 488  100.0
HARTER S HBAS R KEE 2 9 9 3.7 145 625 76 329 232 100.0
ARTER A T K2 6 1.6 24 6.1 239 603 127 320 396  100.0
/N 16 1.4 75 6.7 635  56.9 390 349 1,116 100.0
AEL: HEREEE N [ Y EREEEREEMERATAEME ) ZZEER  BUET IR B AU TAGTE -
512 AE R R RERES - RNARTE 4 ERE L fRfELL RAVRTE SR & -
FE3 B R - A TYIRZENFHUEAZORAE L R 2 (4) DHEREERIRE
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F2- 100 EHEAFEHMNEREPERE (5) RABRFRNESHKY

IEEAERE FERE S JEHER NET

B 5%  (EZ 5% (@8 5 % (E# 5%  [EE 5 %

EER EER

SIHER 1 1.4 7 7.2 41 445 43 46.9 92  100.0
B RN 8 1.8 19 4.1 266 58.2 164 358 457 100.0
HEEERRL 9 1.1 47 6.2 431 56.7 274 36.0 761  100.0
FrgREE 2R (31) 1 7 14 9.6 76 52.9 53  36.8 143 100.0
i =gy St—syre st

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
I =P 7 15 30 6.1 265 54.3 186 382 488  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 4 1.8 9 3.9 132 56.8 87 375 232 100.0
HHETERER L R 2 5 29 7.4 231 58.4 134 337 396  100.0
/NET 14 1.2 68 6.1 628 56.2 407 364 1,116  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -

it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -

A3 EEE - AR R TYIRRENFAUEABIHVEZRZE /M 2 (5) BASEFHRNESKE (WHEEHEE - sEfkE
B it eSS )
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F2- 101 EHEFAEBNEEPERE (6) YERGSEREAEEY

IEEAERE FERE S JEHER NET

B 5%  (EZ 5% (@8 5 % (E# 5%  [EE 5 %

EER EER

SIHER 7 7.8 11 11.6 41 44.4 33 36.1 92  100.0
B RN 20 4.4 103 22.5 228 498 106 233 457 100.0
HEEERRL 39 5.1 190 25.0 380 499 152 20.0 761  100.0
FrgREE 2R (31) 7 5.1 34 235 75 52.7 27 18.7 143 100.0
i =gy St—syre st

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
I =P 21 43 125 25.6 245 50.2 97 19.8 488  100.0
HEETEREEHE A KE 10 43 55 23.9 117 50.7 49 21.2 232 100.0
HHETERER L R 22 5.6 87 21.9 196 494 92 23.1 396  100.0
/NET 53 4.8 267 24.0 558 50.0 237 213 1,116  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
i3 EE R AR TYIRZEH N HHIEABIR BT E K ? (6) GIERBEEREEES
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F2- 102 FEIFXBBHNEEPERR (1) FSERARRIA

JEEAEE NEE B JFEEE /Nt

fEgy 51 % (&% 5 %  {Ef % % EE F % {EE 5] %
EER EER
SIHER 6 6.7 14 156 40 434 32 343 92 100.0
B RN 27 5.9 128 281 202 443 100 218 457 100.0
HEEERRL 56 73 205 270 347 456 152 20.0 761  100.0
FrgREE 2R (31) 12 8.6 39 276 66  46.4 25 174 143 100.0
i =gy St—syre st
K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
I =P 30 6.2 144 295 213 437 101 207 488  100.0
HEETEREEHE A KE 18 7.7 56 241 113 486 45 196 232 100.0
HHETERER L R 28 71 99 251 180 454 89 225 396  100.0
/NET 76 6.8 299 268 506  45.3 235 211 1,116  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 ¢ AR R B - N B A R B R S 0 -
i3 EH R AR TYIRNZES N HHIEABIRHIETAEE /A 72 (7) PSS ERAIA
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2- 103 FHRIFAABHEEPERE (8) BXURERRERERE

IEEAERE FERE S JEHER NET

B 5%  (EZ 5% (@8 5 % (E# 5%  [EE 5 %

EER EER

SIHER 4 3.9 15 16.5 38 413 35 38.2 92 1000
BRI ER/INEE 20 4.4 91 20.0 259 56.7 87 18.9 457 100.0
HEEERRL 31 4.1 150 19.7 398 52.3 181 238 761  100.0
FrgREE 2R (31) 8 5.6 23 15.8 82 57.0 31 216 143 100.0
i =gy St—syre st

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
I =P 15 3.1 92 18.9 262 53.7 119 24.4 488  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 10 4.4 45 19.6 130 55.9 46 20.0 232 100.0
HHETERER L R 21 5.4 80 20.2 206 52.0 89 224 396  100.0
/NET 47 4.2 218 195 598 53.5 254 228 1,116  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
A3 EE R ¢ AR R TR N FRUEABIBHVEZZE RAE 7 (8) FEEHAIREERAERY
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F2- 104 EREAFBNEEPERE (9) RASBLET

IEEAERE FERE S JEHER NET

B 5%  (EZ 5% (@8 5 % (E# 5%  [EE 5 %

EER EER

SIHER 3 3.6 17 18.1 38 413 34 37.1 92 1000
BRI ER/INEE 22 4.8 130 28.4 223 4838 82 18.0 457 100.0
HEEERRL 37 48 229 30.0 353 464 143 18.7 761  100.0
FrgREE 2R (31) 11 7.7 30 20.8 70 487 33 228 143 100.0
i =gy St—syre st

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
I =P 29 6.0 128 26.2 237 486 94 19.3 488  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 13 5.4 64 27.8 119 51.3 36 155 232 100.0
HHETERER L R 13 3.2 116 29.4 181 456 86 21.8 396  100.0
/NET 54 4.9 309 27.6 537  48.1 216 194 1,116  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
3 EEE - AR R TYIRRENFIEABIBRVEZRE BE 7 (9) ZASHELET
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2- 105 FHIFXHBHEEPERZE (10) MR

JEEAEE NEE H JFEEE /N

E% %1 % @8 51 %  EE F % EEH 5% (@ 5 %
EER EER
SIHER 0 .0 11 11.6 50 54.1 32 34.3 92 1000
B RN 8 1.8 42 9.1 278 60.9 129 28.3 457 100.0
HEEERRL 15 2.0 92 12.1 446 58.6 207 27.3 761  100.0
FrgREE 2R (31) 3 21 7 5.1 90 62.6 43 30.2 143 100.0
i =gy St—syre st
K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 0 0 .0 0 0 0 0
I =P 9 1.8 58 11.9 281 57.7 140 28.6 488  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 2 9 27 115 134 57.6 69 30.0 232 100.0
HHETERER L R 8 21 42 10.6 238 60.1 108 27.2 396  100.0
/NET 19 17 127 114 653 58.5 317 284 1,116  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
i3 EE R R R TYIRRE P HIEABIRAEEZE ] 2 (10) MHBIESRAC I SEE
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22- 106 ERIERBBNEERERR (1) HEABE - KiapEs

IEEAERE FERE S JEHER NET

B 5%  (EZ 5% (@8 5 % (E# 5%  [EE 5 %

EER EER

L HERE] 0 0 0 0 34 366 58 634 92 100.0
B RN 7 15 5 1.1 248 54.4 196  43.0 457 100.0
HEEERRL 4 5 10 1.3 371 4838 375 493 761  100.0
FrgREE 2R (31) 1 7 2 1.4 71 498 69 482 143 100.0
i =gy St—syre st

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
I =P 2 4 7 1.4 244 499 236 483 488  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 2 9 0 0 124 536 106 455 232 100.0
HHETERER L R 3 8 8 21 191 481 194 491 396  100.0
/NET 7 6 15 1.3 559 50.0 53  48.0 1,116  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
3 EE R AR TYIRRENFAUEABIAVEZRZE B 2 (11) EAER - K BEY
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2- 107 FRIFXHBHNEEPERE (12) EAREBE

IEEAERE FERE S JEHER NET

B 5%  (EZ 5% (@8 5 % (E# 5%  [EE 5 %

EER EER

SIHER 1 1.3 23 24.6 43 46.1 26 28.0 92  100.0
B RN 18 3.9 129 28.3 249 54.6 60 13.2 457 100.0
HEEERRL 19 2.5 132 17.3 434 571 176 23.1 761  100.0
FrgREE 2R (31) 4 2.8 35 24.6 75 52.4 29 20.2 143 100.0
i =gy St—syre st

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
I =P 14 2.9 111 22.8 267 54.7 96 19.6 488  100.0
HEETEREEHE A KE 5 2.2 52 22.5 148 64.0 26 11.4 232 100.0
HHETERER L R 14 35 75 19.0 212 53.6 95 23.9 396  100.0
/NET 33 2.9 239 21.4 628 56.2 217 194 1,116  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
A3 EE R - AR R TYIRRENFAUEABIAVEZRZE B 2 (12) {6 NSRS
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2- 108 FHIFXBBHNEERERE (13) MARERR D

IEEAERE FERE S JEHER NET

B 5%  (EZ 5% (@8 5 % (E# 5%  [EE 5 %

EER EER

SIHER 1 1.3 12 125 50 53.9 30 32.3 92 1000
BRI ER/INEE 15 33 77 16.9 294  64.4 70 15.4 457 100.0
HEEERRL 19 2.5 81 10.6 467 61.3 195 25.6 761  100.0
FrgREE 2R (31) 3 2.1 16 11.3 89 62.2 35 24.4 143 100.0
i =gy St—syre st

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
I =P 12 25 83 17.0 287 58.8 106 21.7 488  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 5 2.2 32 138 155 66.9 40 17.1 232 100.0
HHETERER L R 13 3.2 36 9.1 247 62.4 100 25.3 396  100.0
/NET 30 2.7 151 135 689 61.7 246 220 1,116  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
A3 EE R ¢ AR TR N FRUEABIBHVEZZE BA 2 (13) EASRERZR (FT)
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F2- 109 ERENBBNEEPERE (14 EAZE

IEEAERE FERE S JEHER NET

B 5%  (EZ 5% (@8 5 % (E# 5%  [EE 5 %

EER EER

L HERE] 0 0 22 236 43 46.8 27 296 92 100.0
BRI ER/INEE 14 3.1 84 185 282 61.7 76 16.7 457 100.0
HEEERRL 14 1.9 84 11.0 454 596 209 275 761  100.0
FrgREE 2R (31) 3 2.1 26 18.4 81 56.8 32 22.7 143 100.0
i =gy St—syre st

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
I =P 12 2.4 81 16.5 295 60.5 100 20.6 488  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 5 2.2 42 18.2 129 55.6 56 24,0 232 100.0
HHETERER L R 9 2.2 38 9.6 234 591 115 29.1 396  100.0
/NET 25 2.3 161 14.4 658 59.0 271 243 1,116  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
A3 EE R ¢ AR R TYIARE N FAUEABIBHVEZZE A 2 (14) (EALE (WEL - %)
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F22- 110 ERIEBBNEEPERE (15) HHl

JFEAERE NEE H JFEEE /N

E% 5%  (E% 5%  [EH 5 % EE 5 % EE 5 %
EER EER
SIHER 13 14.2 39 423 26 28.3 14 15.3 92  100.0
BRI ER/INEE 61 134 233 50.9 136 29.8 27 5.8 457 100.0
HEEERRL 140 18.4 377 495 190 25.0 55 7.2 761  100.0
FrgREE 2R (31) 21 15.0 70 489 36 25.1 16 11.0 143 100.0
i =gy St—syre st
K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
I =P 79 16.2 252 51.7 119 245 37 76 488  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 31 132 110 474 78 337 13 5.8 232 100.0
HHETERER L R 77 19.4 183  46.2 104 263 32 8.1 396  100.0
/NET 187 16.7 545  48.8 302 27.0 83 74 1,116  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -

it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -

3 EEE

IR

JONAIE

Ry THIRZEE B HUEBORATE ZAR S F ol 2 (15) M5
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F

S~ HESL

N

Fz2- 111 REERBEES/ NERMRERE (EEFE - RBARRIERSE)

4 = /Nt
% 51 % {55 51 % 1L 51 %

EER EER

| 7 7.8 86 92.2 94 100.0
BRI 54 9.6 507 90.4 561 100.0
HEEERR 174 22.6 597 774 772 100.0
FrAREEER (B 16 9.4 157 90.6 173 100.0
i =gyt —syre sbidl

K BRER AT E R ATES 52 2 B2 0 .0 0 0 0 0
Rl e R 74 13.0 494 87.0 567 100.0
HRRTERE B HAS 2 KEE 45 17.6 212 82.4 257 100.0
HHETERER L R 88 21.6 319 78.4 407 100.0
/NET 207 16.8 1,024 83.2 1,231 100.0

Al IEREE R [ SRR E MR AL ) ZZIEER - BECIIREEE B DS T AGTE -

A2 ¢ BB R - NA RS LR BRI L AR RS -
3 EEHE - GEAEREEA T/ NE AR (BRI - AR AT ?
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F2- 112 HEBHVEEIEE

PEAEIEEET EEBFEE - BRI

5% % {El% %
B E R
4IHERE 51 58.9 42 48.4
B/ NEE 324 63.9 248 49.0
HHEEERRL 305 51.0 383 64.0
FRBEER (1) 108 69.2 66 42.4
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 0
T = AN 320 64.9 228 46.1
HARTER S HBAS R KEE 127 60.2 109 51.3
ARTER A T K2 171 53.5 206 64.5
/N 618 60.4 542 52.9

ikl WWREE RS RG 2 ZaiE AR BUEC R H LIS T AGHR -

aE2 ¢ EEER R SRR AR o A B AL E R B MR DL EAYET RS -

k3 A R B - HEB A EANED)E > A 2tERERE - SndA %5100 -
it CEH R B TAEEETTEE
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F2- 113 I/ NBRYERERAIR - BEFEHAMBE CuEmsiTE)

4 = /Nt
B 51 % {El% 51 % {El% 51 %

B E R

4IHERE 41 47.1 46 52.9 86 100.0
B/ NEE 250 49.3 257 50.7 507 100.0
HHEEERRL 315 52.7 283 47.3 597 100.0
FRBEER (1) 76 48.8 80 51.2 157 100.0
Fip =gy ==y stis]

AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 .0 0 0 0 0
T = AN 239 48.5 254 51.5 494 100.0
HARTER S HBAS R KEE 104 49.1 108 50.9 212 100.0
ARTER A T K2 165 51.7 154 48.3 319 100.0
/N 508 49.6 516 50.4 1,024 100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -

aE2 ¢ EEER R SRR AR o A B AL E R B MR DL EAYET RS -

i3 EHE - MR A EEE ST/ NE A HERE AT (BREFRE ~ REARR R EAEAT) 2 GBS e
fRf > BAAREEMRT (QWEATTED ?
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F2- 114 FHENBES

FAFEATECLAE FE (AT

{El% % %
R R
SIHER 34 74.6 35 77.2
B R/ INEE 161 62.5 200 78.1
HERERR 148 52.2 211 748
FrgREE 2R (9 41 50.7 63 78.2
=gy =t=od e St
K BRER AT E R ATS ST 2 B2 0 0 0 0
eSS 148 58.1 190 74.8
AR B HRAS a2 KEE 74 68.7 81 755
HHETERE L R 78 50.7 119 771
/NET 300 58.1 390 75.6
L WRBIBE R AEENG Z ZEEER > BIEC IR B DA HAGTE -
HE2 ¢ AR R R A - R ATE A FIRE R AL, YR SER S 6 -
i3 ¢ A RS - ARSI EAIBREGE)E  ME bR ERIE - SUndErEr100 -
Fh4  EH R RS
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%2- 115 FriEEHERaTE S R ER SRR ER A TIF

IEE A KH HEEH IEH e NET

B 5%  (EZ 5% (@8 5 % (E# 5%  [EE 5 %

EER EER

SIHER 1 1.2 25 29.0 50 57.5 11 12.3 86  100.0
B RN 17 33 116 22.8 334 659 41 8.1 507  100.0
HEEERRL 39 6.5 172 28.7 336 56.3 50 8.4 597  100.0
FrgREE 2R (31) 2 1.3 47 30.2 96 61.4 11 7.1 157  100.0
i =gy St—syre st

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
I =P 27 5.4 138 28.0 299 60.5 30 6.1 494 100.0
HEETEREEHE A KE 13 6.3 45 21.2 136 64.4 17 8.2 212 100.0
HHETERER L R 15 45 83 26.1 188 58.8 34 10.6 319 100.0
/NET 55 5.3 266 26.0 623 60.8 81 7.9 1,024  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
i3 EH R SRS EATE BT E RE E S R CHE A T 2
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t - BEESEEBEL

2- 116 EHAENES

BUBEAHEEY

(=P
] =

ESES GRS

=

BRI RN BVEDRIEZ S

1T BRTESESIN > B BERE et

AT ERAERTS  HITT3E » BLRED

HETES T I
B LI

HH EELZRIER HAATE 17 EEE E IITERELRS & (WEEED
HE AT i

SHEL SFIIHL SHEL L ek it
Fiip=g=y=fo=ra
SIHERE 3.08 3.28 3.28 2.54 2.68
B/ N 3.03 3.19 3.24 2.49 2.74
HRERERRE 3.02 3.21 3.25 2.43 2.76
FRBEER (1) 3.09 3.26 3.34 2.51 2.76
Fip =gy =ty stis]
R BARRTE AT S R 2 B . . . . .
e = AN 3.00 3.17 3.25 2.43 2.70
HARTER EHER R K2 3.02 3.23 3.24 2.52 2.78
HAMEFEHLOZRE 3.08 3.26 3.28 2.46 2.75
/NET 3.03 3.22 3.26 2.46 2.74

ikl WWREUE R T G EREEREEMERATRERME ) Z2WEER - BECHIEERE B DS TAGTR -
it2 ¢ BRI SRR - A B AR E S LA R DL A EER S -
i3 SHETETAL TIREAEE=L  AEE=2 > FE=3 > JEHEEE=4
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R2- 116 B ENEAED)

THEZ MR AR EERMFEEERE FRILFEREE ZENERRETE
AEGHEHENE  IEERERSRE ERERECE R FRE A AYEE

SRS SRR
S SEHE I S

Fig=gzy=p =v 2
HIFER 2.43 3.48 3.50 3.48
B/ N 2.35 3.40 3.39 3.39
TR 2.38 3.43 3.44 3.44
FrAEE 2R (BD) 2.34 3.45 3.43 3.45
Fig=giy=fe =03 Eit]
KA ATE AT S SRR 2 BB . . . .
T = AN 2.40 3.43 3.41 3.45
A RTERE S B S 2 REE 2.28 3.40 3.40 3.38
HARTER L K2 2.33 3.42 3.45 3.42
/N 2.35 3.42 3.42 3.42

itl : IEREUE R T YEREEREEMERRTREME , Z2HEEN - RETHIEERE B DR T AGTE -
it2 ¢ BRI R AR o A B AR E R LA MR DL AT EER S -
i3 EEtREGAE TIFEAEE=L  FEE=2 > FE=3 > JEHEFEE=4,
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F2- 117 FEAENEE (1) BBEMES » REEREEN R

FEARERE EE=S IEEEE

51 % % {E% 5 % {HE | % 51 %
EER EER
SIHER .0 14.3 67 63.4 24 22.3 100.0
B RN 1.6 115 470 69.1 121 17.8 100.0
HEEERRL 1.6 135 681 65.9 197 19.1 100.0
FrgREE 2R (31) 9 15.8 120 56.7 56  26.5 100.0
i =gy St—syre st
K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 .0 0 0 0 0 0 0
I =P 6 9 17.1 430 63.5 126 18.6 100.0
HARTER B HAS 2 KEE 6 1.9 10.6 229 70.9 54 16.6 100.0
HHETERER L R 9 15 10.3 407 67.2 127 20.9 100.0
/NET 1.3 13.3 1,065 66.4 306 19.1 100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -

i3 EE - SHTYIRET A CREARERRIRE AT 2 (1) BREEHEERY - ZEMRE R B4 A Y B2t



2- 118 HEAENEE (2) HEERTFSTNEREZ SN TE

JFEEAREE AEE EE=S IEEEE /N

E% %1 % @8 51 %  EE F % EEH 5% (@ 5 %
EER EER
L HERE] 2 1.9 2 1.9 66 624 36 338 106  100.0
B RN 6 9 36 5.3 463 68.0 176 25.9 681  100.0
HEEERRL 15 1.4 63 6.1 644 62.4 311 301 1,033  100.0
FrgREE 2R (31) 2 9 12 5.5 126 59.6 72 33.9 211 100.0
i =gy St—syre st
K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 0 0 .0 0 0 0 0
I =P 9 13 45 6.6 444 65.5 180 26.6 677  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 1 3 18 55 209 64.8 95 29.4 323 100.0
HHETERER L R 8 13 31 5.1 364 60.1 203 33.6 606  100.0
/NET 18 1.1 93 58 1,016 63.3 478 29.8 1,605  100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
A3 EE R S TYIRETECHEEREAVERELDM ? (2) BHEEHETSTHEREZ SR EM T
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F2- 119 FEAENER (3) RTES  BEHRBENST - BER  BUSUEATRYE - BE

JFEEAREE AEE [EES EEEE /Nt

el 51 % (E% 5 %  EE %  {EEH 5 % EE 5] %
B E R
4IHERE 2 1.9 4 3.8 62 584 38 359 106 100.0
BN 7 1.0 27 4.0 442 64.9 206 302 681  100.0
HHEEERRL 9 9 40 3.8 671 649 313 303 1,033 100.0
FRBEER (1) 4 1.7 3 1.4 121 575 83 393 211 100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
T = AN 5 8 32 47 429 633 211 312 677  100.0
HARTER S HBAS R KEE 2 6 10 3.2 218 675 93 2838 323 100.0
ARTER A T K2 5 8 21 35 378 624 202 333 606  100.0
/N 12 8 63 39 1024 638 506 315 1,605 100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -
aE2 ¢ EEER R SRR AR o A Bl AL E R L R DL AR S T -
3 R - CE VI ONEEERORREDE 2 (3) RSN  WEBINEENSTT © HEER  EEHE

HEHE -
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R2- 120 BEAENEE (1) BER—HHERTHE  EANOIITETERE

JFEEAREE AEE [EES EEEE /gt

fEgy 51 % (&% 5 %  {Ef % % EE F % {EE 5] %
B E R
HIHER 14 137 37 350 37 351 17 163 106 100.0
BN 55 8.0 319 469 223 327 84 12.4 681  100.0
HHEEERRL 111 107 475 460 343 332 105 101 1,033  100.0
FRBEER (1) 24 115 88 415 66 315 33 155 211 100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
T = AN 56 8.3 338 500 214 316 68  10.1 677  100.0
HARTER S HBAS R KEE 30 9.2 135 419 118 367 39 122 323 100.0
ARTER A T K2 70 115 257 424 210 347 69 113 606  100.0
/N 155 9.7 731 455 543 338 176 110 1,605 100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -
at2 ¢ BRI SRR o A B AL E R L R DL R AVE RS -

A3 EHE - S TYIRETACHEEREAVERELDM ? (4) BHEE—0HENTE - SR AT SEILE
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F2- 121 ZEAENEE (5) BHEY T  BREASTHELE CIER0

IR TR I IR At

B 5%  (EZ 5% (@8 5 % (E# 5%  [EE 5 %

EER EER

SIHER 6 5.4 38 36.0 47 44.2 15 145 106  100.0
BRI ER/INEE 30 4.4 228 335 313 459 110 16.2 681  100.0
HEEERRL 44 4.2 353 34.2 442 427 195 188 1,033  100.0
FrgREE 2R (31) 15 6.9 67 315 85 402 45 21.4 211 100.0
i =gy St—syre st

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
I =P 32 47 254 375 274 405 117 17.3 677  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 12 3.8 108 33.6 140 433 62 19.3 323 100.0
HHETERER L R 29 48 196 32.4 276 455 104 17.2 606  100.0
/NET 73 4.6 559 34.8 690  43.0 283 17.7 1,605 100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
i3 EH R - S NI RE A GEARBAVIERR 7 (5) BENES T [EZSAY TATER (WEEE0
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R2- 122 BEAENEE (6) THZR  BESEBRHEREERZNELNE

IR TR I IR At

B 5%  (EZ 5% (@8 5 % (E# 5%  [EE 5 %

B E R

HIHER 10 9.3 52 49.0 33 31.4 11 10.3 106 100.0
BN 60 8.8 365 53.6 217 318 40 5.8 681  100.0
HHEEERRL 107 10.3 514 497 327 317 86 83 1,033 100.0
FRBEER (1) 22 106 111 527 61  29.0 16 7.7 211 100.0
Fip =gy ==y stis]

AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
T = AN 52 7.7 351 51.8 223 32.9 52 76 677  100.0
HARTER S HBAS R KEE 38 11.8 175 54.3 90 27.8 20 6.1 323 100.0
ARTER A T K2 71 118 312 516 175 289 47 7.8 606  100.0
/N 161 10.1 838 52.2 487 30.3 118 7.4 1,605 100.0

il RIS R T R EREREREEMERAIRERE ) 2 ZIEER > RETIEERE B UUE T AGTE -
aE2 ¢ EEER R SRR AR o A B AL E R B MR DL EAYET RS -
i3 EHE - S TN YIRETACHEEREAERAM ? (6) THLZR - BENA R HR R e E
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F2- 123 BEAENEE (1) KERRBEETREEERRE

FEARERE AEE EE=S IEEEE /N
E% 5%  (E% 5%  [EH 5 % EE 5 % EE 5 %

EER EER
SIHER 0 .0 0 .0 55 52.0 51 48.0 106  100.0
B RN 3 4 1 1 397 58.3 280 411 681  100.0
HEEERRL 6 6 9 8 550 53.2 469 454 1,033  100.0
FrgREE 2R (31) 1 5 0 0 113 534 97 461 211 100.0
i =gy St—syre st
K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
I =P 3 4 3 4 369 54.5 302 446 677  100.0

HARTER B HAS 2 KEE 1 3 2 6 186 57.7 133 413 323 100.0
HHETERER L R 3 5 5 7 332 54.8 266 439 606  100.0
/Nt 7 4 10 6 887 553 701 437 1,605 100.0

a1 IEREE R T R EREEREEMERATEERE ) 2R ER > RECIEERE BB T AGTE -

it2 * AR R B - N AT A R B R L L AYET A
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F2- 124 BEfiftaivEE (8) BB TR HE SRR HE

FEARERE AEE EE=S IEEEE

51 % % {E% 5 % {HE | % 51 %
B E R
4IHERE 0 .0 0 0 53 498 53  50.2 100.0
B/ NEE 3 4 1 1 406 59.7 271 397 100.0
HHEEERRL 3 3 7 6 552 53.5 471 456 100.0
FRBEER (1) 1 5 0 0 117 554 93 441 100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T = AN 1 1 3 4 390 57.6 283 418 100.0
HARTER S HBAS R KEE 1 3 0 0 191 59.2 131 405 100.0
ARTER A T K2 2 3 5 8 318 525 281 463 100.0
/N 4 2 8 5 899 56.0 695 43.3 100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -

aE2 ¢ EEER R SRR AR o A B AL E R B MR DL EAYET RS -

AE3 T EHE - EE TN YIRET A G EEREAERM ? (8) B LIFIER HE AR M (G
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2- 125 HHifataivEx (9) BEiEAIE T ERE T ANEEE T

JFEEAREE AEE [EES EEEE /Nt

el 51 % (E% 5 %  EE %  {EEH 5 % EE 5] %
EER EER
SIHER 0 .0 0 .0 55 520 51  48.0 106 100.0
B RN 3 4 1 1 403 592 274 402 681  100.0
HEEERRL 3 3 7 6 560  54.1 464 449 1,033  100.0
FrgREE 2R (31) 1 5 0 .0 113 536 97 459 211 100.0
i =gy St—syre st
K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
I =P 1 1 2 2 366  54.0 309 456 677  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 1 3 1 3 196 609 124 385 323 100.0
HHETERER L R 2 3 5 8 335 553 264 436 606  100.0
/NET 4 2 8 5 897 559 697 434 1,605 100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 © ATEER RIS - N B A4 R B DL AR S 0 -

A3 EE R S TYIBETECHEERBAREDM ? (9) HENERFE TFEEETHEEE T
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F22- 126 ZETENERX

BHSEENA PEEAEEN AR TEE CEAEZRAUT ERRVETEE
VERTRUE R ERIEVERE S tIERARE B EARERE BREM > 2oL
EHil MSBENTEN MpERssE SREAIMEN BRSNS

AE IARFIRZ # E R s i
JERZ R EEN
T P P P R
ip=giay =g =T e
LfHER] 2.35 2.37 3.48 3.29 1.93
BB/ NER 2.29 2.32 3.37 3.13 2.04
R 2.28 2.41 3.38 3.10 2.05
FrgREE 2R (31 2.35 2.42 3.43 3.15 2.07
Fip=gizy ot —tire =il
RO ETE AT B s R~ B . . : . .
Rl e R 2.20 2.33 3.40 3.10 2.05
HHETER SRR R K8 2.34 2.34 3.38 3.15 1.99
HHETERER L R 2.33 2.44 3.39 3.12 2.02
/Nat 2.27 2.37 3.39 3.12 2.03

L iREeE R T U REERME YA ST ) 2R ER > BEEERE H VRS HAGTE -
512 EEER RS (NAETE 4 EIN B W DAY E R B -
3 EETE R TIEEAREE=L ) AEE=2 [EE=3" JFEHE=4,
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F2- 121 FETENER (1) RESESRRNE T L0

FEARERE AEE EE=S IEEEE

E% 5% (@ 5 % (@ 51 % {HE | % 51 %
EER EER
SIHER 6 5.6 64 60.5 29 27.7 7 6.2 100.0
B RN 53 7.7 408 59.8 194 285 27 3.9 100.0
HEEERRL 920 8.7 607 58.7 292 28.3 45 43 100.0
FrgREE 2R (31) 12 5.5 130 614 55  26.2 15 7.0 100.0
i =gy St—syre st
K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 .0 0 0 0 0 0 0 0
I =P 58 8.6 445 65.8 156 23.0 18 26 100.0
HARTER B HAS 2 KEE 27 8.3 176 54.6 104 323 16 48 100.0
HHETERER L R 46 7.6 346 57.1 183 30.3 31 5.1 100.0
/NET 131 8.1 967 60.2 443 27.6 64 4.0 100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
3 EE R TYIEE TENEERBVREDM ? (1) BfESEERAEH SR Ea
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F2- 128 FETMFNEE (2) BESEBTRR > BHNERMREN BB F5E

IR Tl I IHFE it

B 30 %  E# 5%  (EF 5%  {EE 5 %  [EE 5%

B E R

4IHERE 5 5.0 65 615 26 247 9 8.8 106 100.0
BN 50 7.4 399 585 195  28.6 38 5.5 681  100.0
HHEEERRL 59 5.7 553 535 361 349 61 59 1,033 1000
FRBEER (1) 15 7.0 114 540 62 296 20 9.4 211 100.0
Fip =gy ==y stis]

AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
T = AN 44 6.5 398 588 204 302 31 45 677  100.0
HARTER S HBAS R KEE 29 9.0 178 552 94 290 22 6.8 323 100.0
ARTER A T K2 29 48 321 530 214 353 42 6.9 606  100.0
/N 102 6.4 898 559 512 31.9 94 59 1,605 100.0

il RIS R T R EREREREEMERAIRERE ) 2 ZIEER > RETIEERE B UUE T AGTE -
aE2 ¢ EEER R SRR AR o A Bl AL E R L R DL AR S T -
i3 1 EE R - SHTYIEE LB ARER AT ? (2) sp BB AR E A EEHVER R E R B FIAE
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F2- 129 FETIENER (3) BT HES - IERAREES LB BENAFIAR

IR Tl I IHFE it

B 30 %  E# 5%  (EF 5%  {EE 5 %  [EE 5%

B E R

4IHERE 0 0 0 .0 55 517 51 483 106 100.0
BN 3 4 4 6 413 606 261 383 681  100.0
HHEEERRL 3 3 6 6 615  59.6 409 396 1,033 1000
FigEE 2R (31) 1 5 1 5 115 545 94 445 211 100.0
Fip =gy ==y stis]

AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T = AN 1 1 5 7 394 582 277 409 677  100.0
HARTER S HBAS R KEE 1 3 0 .0 196 608 125 388 323 100.0
ARTER A T K2 2 3 3 5 359  59.3 242 399 606  100.0
/N 4 2 8 5 950  59.1 644 401 1,605 100.0

il RIS R T R EREREREEMERAIRERE ) 2 ZIEER > RETIEERE B UUE T AGTE -
aE2 ¢ EEER R SRR AR o A Bl AL E R L R DL EAYET RS -
S13 0 EE R - W TYIBE TIENEERRBIRELE 2 (3) HARR THEI > IR AR AR 28 4 BB AR R E
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F22- 130 HETMERERE (4) ZAEZRNTE  REAFIRESBTWYMERE

JFEEAREE AEE [EES EEEE /Nt

fEgy 51 % (&% 5 %  {Ef % % EE F % {EE 5] %
B E R
4IHERE 0 0 4 4.0 67  63.1 35 330 106 100.0
BN 5 7 67 9.8 445 654 164 241 681  100.0
HHEEERRL 8 8 112 109 677 655 236 228 1,033 100.0
FRBEER (1) 1 5 23 108 131 623 56 264 211 100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
T = AN 6 9 80 118 431 637 160 236 677  100.0
HARTER S HBAS R KEE 2 6 34 105 202 626 85 263 323 100.0
ARTER A T K2 3 5 53 8.8 415 685 134 222 606  100.0
/N 11 N 167 104 1,048 653 379 236 1,605 100.0

il RIS R T R EREREREEMERAIRERE ) 2 ZIEER > RETIEERE B UUE T AGTE -
at2 ¢ BRI SRR o A B AL E R L R DL R AVE RS -
S13 0 EE R - W TYIRE TENEEFEBVRENME 2 (4) ZEEZFAUTE » AR AEENIMERE (AR

FEFF ~ BURHIZED)
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%2- 131 BFHETIENE (5) EMNWELRICR LT BEAERINTEBNER - TEEMEXREN

JEH T Tl FE IHFEE It

B H1 % (EF 5% (HF 5 % (EF 50 %  (EE 5 %

EER EER

SIHER 26 24.9 65 61.2 10 9.8 4 4.2 106 100.0
BRI ER/INEE 140 20.5 404 59.3 110 16.2 27 4.0 681  100.0
HEEERRL 204 19.8 614 59.4 175 17.0 39 38 1,033  100.0
FrgREE 2R (31) 40 18.8 127 60.2 34 16.3 10 47 211 100.0
i =gy St—syre st

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 0 0 .0 0 0 0 0
I =P 125 18.4 412 60.9 119 17.6 21 3.1 677  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 78 24.2 182 56.3 52 16.1 11 3.4 323 100.0
HHETERER L R 133 22.0 355 58.7 92 15.2 25 42 606  100.0
/NET 336 20.9 950 59.1 263 16.4 57 36 1,605 100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -

it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -

A3 EE R TYIEE TFNEERBVREEDM ? (5) EERVEEEER L SEESRSNTEBER > 12
LRI R PR
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N\~ BB EBURER

F2- 132 FEEFNER

BHEEATE PLEERTE  ATEWAIER BTEMATE MEELE AEREER
4o EEGA B EEGS 3L BN FRENRT  REENn REE

REFEME  REEDE MSEsBE oW R hilIE

Db~ A8 BISCE) K DRI oK R PEE ERSSEE

EREEhREST) HIEE S EGIIESE S| TEKE
FE

9% P98 P8 L L L

=gy Zr oS . . . : : .
LfFERE 3.45 2.87 2.88 2.95 2.81 3.54
BRI/ NEE 3.39 3.00 2.85 2.87 2.53 3.35
PR 3.38 3.00 2.72 2.83 2.54 3.36
FrAEE 2R (B 3.48 3.02 2.95 2.80 2.56 3.42
ETER R

KRBT E AT S AR 2 BB . . . . . .
T e= AN 3.39 2.99 2.78 2.82 2.59 3.39
HAMEFSHEE AT K2 3.40 2.95 2.85 2.81 2.48 3.39
HAETER RO KE 3.39 3.01 2.75 2.88 2.52 3.33
/NET 3.39 2.99 2.78 2.84 2.54 3.36

AL R R T YRR E M ERATRE MR ) ZZHERR > BET IR H DT AT -
2 EER RS - RARE AR B AW RS -
3 HUETETHE TIREAFEESL AFEE=2 0 FE=3 - JEEFEE=4,
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F2- 132 HiERAENERE)

EEEHEEY ZETESRES BETERRES BMERELE > —RRBMER:
FELCR—F - DL plREEfEE S SR EENS R (Ao &5 0iEE 2 A
EEESE  RERET PERE (08 ERSER R BE ERES
2 EX - 3R KREBETER ST B AiE
RIEEE) L LS
P Rl R Rk it S
ip=giay =g =T e
LfHER] 3.20 2.66 2.72 3.05 2.31
BB/ NER 3.11 2.47 2.78 3.08 2.08
R 3.05 2.34 2.73 2.70 2.24
FrgREE 2R (31 3.25 2.49 2.77 3.01 2.09
Fip=gizy ot —tire =il
RO ETE AT B s R~ B
Rl e R 3.19 2.41 2.76 3.28 1.93
HHETER SRR R K8 3.03 2.36 2.78 2.86 2.14
HHETERER L R 2.96 2.37 2.68 2.32 2.49
/NET 3.07 2.39 2.73 2.83 2.18

1 EREE R YRR T ERAIEE R ) 2 EER BEE IR H S AGTE -
2 TEER RS - RARTE L RN B mE L RS SRS ) -
3 SWETETTHE TR AFEESL AEE=2 - FE=3 - ERFEE=4
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F2- 133 WiEHENER () BENEL  BER ERE

Gt N Tl s IR it

MEE 5%  (E% 5% E# 5% [E# % (EZ 5%

EER EER

SIHER 0 0 0 .0 58 54.5 48 455 106 100.0
B RN 4 6 7 1.1 385  56.7 283 416 679  100.0
HEEERRL 6 5 14 1.4 596  57.6 418 405 1,033 100.0
FrgREE 2R (31) 1 5 2 8 103 492 104 495 210 100.0
i =gy St—syre st

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 .0 0 .0 0 0 0 0
I =P 5 7 8 1.2 379  56.2 283 419 675  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 1 3 3 1.0 184  57.1 134 416 323 100.0
HHETERER L R 2 3 7 1.2 351 58.0 245 405 606  100.0

/NET 8 5 19 1.2 915 57.0 663 413 1,603 100.0

a1 IEREE R T R EREEREEMERATEERE ) 2R ER > RECIEERE BB T AGTE -

it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -

i3 EHEE - THIRNETEREHE - SEARNERGE 2 (1) BEATEL - EEGABRECELD ~ 0 - ABREH)
REF7)
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F2- 134 HiEEENER (2) BEMEE  BEGRERED

JFEEAREE AEE [EES EEEE /Nt

fEgy 51 % (&% 5 %  {Ef % % EE F % {EE 5] %
B E R
4IHERE 2 16 23 220 68  64.2 13 123 106 100.0
BN 14 2.1 78 115 483 712 103 15.2 679  100.0
HHEEERRL 14 13 158 153 676  65.4 186  18.0 1,033 100.0
FRBEER (1) 3 1.4 28 135 140  66.8 38 183 210 100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
T = AN 13 1.9 86 128 468  69.4 108  16.0 675  100.0
HARTER S HBAS R KEE 6 1.9 48 149 226 70.0 43 132 323 100.0
ARTER A T K2 6 9 94 155 395 652 111 183 606  100.0
/N 24 15 228 142 1,090  67.9 262 163 1,603  100.0
AEL: HEREEE N [ Y EREEEREEMERATAEME ) ZZEER  BUET IR B AU TAGTE -

2
i3

TR Rt SRR - (R AT A Fs B DL VB R S 6y -

H R TYRRETESEHEE - SEAERAE ? (2) BUEaEs - EERSERRE I8 - BiECE)
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2- 135 MRERAENER (3) HiEBAIREHRE @ ERINESBER - DRSS

JFEEAREE AEE [EES EEEE /Nt

fEgy 51 % (&% 5 %  {Ef % % EE F % {EE 5] %
B E R
4IHERE 1 9 31 297 52 49.6 21 197 106 100.0
BN 10 15 188 277 372 54.7 109 16.1 679  100.0
HHEEERRL 28 2.7 373 361 491 475 142 137 1,033  100.0
FRBEER (1) 5 2.2 47 222 112 536 46 220 210 100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
T = AN 11 16 229 340 335 497 100 147 675  100.0
HARTER S HBAS R KEE 4 1.2 90 279 180 558 48 150 323 100.0
ARTER A T K2 20 33 200 330 298 492 88 145 606  100.0
/N 35 2.2 520 324 813 507 236 147 1,603  100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -
aE2 ¢ R R SRR AR o A Bl AL E R L R DL R AVET RS -
AE3 AR MYIRREEREEHE - SEARERAE ? (3) EEBATEERE - BRI BER > DRI ETE

*

184



F2- 136 MEREFNER (4) HEBIIBERERTENEER » RS EREERAE

IR Tl I IHFE it

B 30 %  E# 5%  (EF 5%  {EE 5 %  [EE 5%

B E R

4IHERE 0 0 21 200 68 645 16 154 106 100.0
BN 18 2.6 141 208 433 638 87 12.8 679  100.0
HHEEERRL 25 25 244 236 644 623 120 116 1,033 1000
FRBEER (1) 8 37 58 277 112 533 32 153 210 100.0
Fip =gy ==y stis]

AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
T = AN 15 2.2 170 252 413 612 77 114 675  100.0
HARTER S HBAS R KEE 11 35 75 232 201 624 35 109 323 100.0
ARTER A T K2 11 1.8 126 208 391 646 77 128 606  100.0
/N 38 2.3 371 231 1,006 62.7 190 118 1,603  100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -

aE2 ¢ EEER R SRR AR o A Bl AL E R B R DL EAYE RS -

AE3 AR MYIRREEREEHE - SEARERAOE ? (4) EEBATEERMEBR TR BEDK - R E BRI
pllz
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F2- 137 FEEFNER (5) HEEABLEEN

JFEEAREE AEE [EES EEEE /Nt

fEgy 51 % (&% 5 %  {Ef % % EE F % {EE 5] %
B E R
4IHERE 5 45 31 294 50  46.8 21 194 106 100.0
BN 88 12.9 248 365 242 35.6 102 15.0 679  100.0
HHEEERRL 131 126 358 346 398 385 147 143 1,033  100.0
FRBEER (1) 35  16.8 62 295 72 342 41 195 210 100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
T = AN 68  10.1 243 36.0 263 389 101 150 675  100.0
HARTER S HBAS R KEE 46 143 116 36.0 118 365 42 132 323 100.0
ARTER A T K2 84 138 212 350 220 363 90 149 606  100.0
/N 198 12.4 571 356 601 37.5 234 146 1,603  100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -
aE2 ¢ EEER R SRR AR o A Bl AL E R B R DL EAYE RS -

A3 EHE - TYRRETESEEHEE - GEANERNE ? (5) EELEAELEHERI
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2- 138 BiERANER (6) HMiEHEREETHH  EYNRERSEEEEHe

JFEEAREE AEE [EES EEEE /gt

fEgy 51 % (&% 5 %  {Ef % % EE F % {EE 5] %
B E R
4IHERE 0 0 2 1.9 44 419 59  56.2 106 100.0
BiEAN 6 8 23 3.4 380  55.9 271 399 679  100.0
HHEEERRL 6 6 25 2.4 597 578 405  39.2 1,033 1000
FRBEER (1) 3 1.3 3 1.4 108 513 97 460 210 100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
T = AN 3 4 16 2.3 375 556 281 417 675  100.0
HAMEESHRZE R KE 2 6 8 2.5 176 545 137 424 323 100.0
ARTER A T K2 4 6 17 2.8 363  59.9 223 36.7 606  100.0
/N 8 5 41 25 914 570 641 400 1,603 100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -
aE2 ¢ BRI SRR o A Bl AL E R B MR DL EAYE RS -

k3 REH R - MYIRRETEREHE - SEARERDE ? (6) Bl
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F2- 139 MEHFNER (1) MEEEFEIRNA—F - UEEESE

FEARERE AEE EE=S IEEEE /N

E% 5%  (E% 5%  [EH 5 % EE 5 % EE 5 %
B E R
HIHER 4 4.1 16 15.1 40 37.4 46 433 106 100.0
BN 17 25 111 16.4 331 48.7 220 32.4 679  100.0
HHEEERRL 40 3.9 203 19.7 454 440 33 325 1,033  100.0
FRBEER (1) 4 1.9 27 12.9 91 434 88  41.8 210  100.0
Fip =gy ==y stis]
AN BAER BN E AT SR E 2 B 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
T = AN 15 2.2 102 15.1 300 445 258 382 675  100.0
HARTER S HBAS R KEE 11 35 61 18.9 156 483 95 29.3 323 100.0
ARTER A T K2 27 45 143 236 263 434 173 286 606  100.0
/N 53 3.3 306 19.1 719 44.8 525 32.8 1603 100.0

ikl IEREUE R T S EREEREEMERATRERE ) Z2TEER - BECIEEE B DS TAGTE -
aE2 ¢ EEER R SRR AR o A B AL E R B MR DL EAYET RS -
a3 EHE - TYRRAIEEEEE - GEANERQM ? (7) MEEBEEEES L —F - LIEEESIE
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2- 140 BERFNER (8) RGBTSR BB BRI EE

FEARERE AEE EE=S IEEEE /N

E% 5%  (E% 5%  [EH 5 % EE 5 % EE 5 %
EER EER
SIHER 7 6.5 43 405 36 33.8 20 19.3 106  100.0
B RN 87 12.8 257 37.9 263 38.7 72 10.6 679  100.0
HEEERRL 194 18.8 394 38.1 348 337 98 95 1,033 100.0
FrgREE 2R (31) 34 16.3 65 31.0 84 400 27 12.7 210  100.0
i =gy St—syre st
K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
I =P 99 14.7 266 39.4 241 35.8 69 10.2 675  100.0
HEETEREEHE A KE 53 16.6 123 38.1 122 37.7 24 76 323 100.0
HHETERER L R 112 18.4 223 36.9 204 337 66 11.0 606  100.0
/NET 264 16.5 612 38.2 568 35.4 159 9.9 1,603 100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -
3 EE R TYIRRETESEHE - GEANERNOM ? (8) HATER T % it fiEE L S BRI ZEN
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F2- 141 WEEFNER (9) HEEEEESHAE RIS ErRE

AEE EE=S IEEEE

E% 5% (@ 5 % {EH | % 51 %
EER EER
SIHER 38 36.0 44 41.4 19 17.8 100.0
B RN 187 275 337 496 116 17.0 100.0
HEEERRL 267 25.9 471 456 191 185 100.0
FrgREE 2R (31) 54 259 99 472 40 189 100.0
i =gy St—syre st
K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 0 0 0 0
B/ e R 196  29.0 307 455 125 185 100.0
HARTER B HAS 2 KEE 87 26.9 158  49.0 57 17.8 100.0
HHETERER L R 153 25.3 280  46.2 101 16.6 100.0
/NET 436 27.2 745 465 283 17.6 100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -

A3 EE R TYRRETEEEHEE - GEANERAE ? (9) BETERRES SR HENS B TRRE (0858 - BSC

HAREE)

190



F2- 142 GREEFNER (10) Mg TIF - HEMERESRE R ER — R E PO

IR Tl I IHFE it

B 30 %  E# 5%  (EF 5%  {EE 5 %  [EE 5%

EER EER

SIHER 6 5.2 21 19.8 42 39.3 38 357 106 100.0
B RN 37 5.4 121 178 275 405 247 363 679  100.0
HEEERRL 128 124 297 287 363 352 245 237 1,033  100.0
FrgREE 2R (31) 14 6.6 40 192 85  40.6 71 336 210  100.0
i =gy St—syre st

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 0 0 .0 0 0 0 0 0 0
I =P 14 2.0 76 113 292 433 293 433 675  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 24 75 87 271 120 373 90 280 323 100.0
HHETERER L R 117 193 237 392 188 311 63 103 606  100.0
/NET 155 9.7 401 250 601 375 446  27.8 1,603 100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -
it2 © AR R B - A BIE A4 R B DL R S 0 -
A3 EE R TYIRRMTEEEHEE - GEANERAM ? (10) &S TF - Eahmaeb RO s @ — RS

BHEDL

191



2- 143 FRERAENER (1) —RRBHEEE PSR ZNEE - BRERRERR Z AEE

IR TR I IR At

B 5%  (EZ 5% (@8 5 % (E# 5%  [EE 5 %

EER EER

SIHER 12 11.6 62 58.3 18 17.2 14 12.9 106  100.0
BRI ER/INEE 146 215 373 54.9 121 17.8 40 5.9 679  100.0
HEEERRL 159 15.4 542 52.4 255 24.7 77 75 1,033 100.0
FrgREE 2R (31) 51 24.1 108 51.3 34 16.3 18 8.3 210  100.0
i =gy St—syre st

K BRER AT E R ATES SRE 2 B2 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0
I =P 171 25.3 408 60.5 72 10.6 24 3.6 675  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 62 19.1 175 54.2 63 19.7 22 6.9 323 100.0
HHETERER L R 50 8.2 271 44.7 222 36.6 63 10.4 606  100.0
/NET 282 17.6 854 53.3 357 22.3 110 6.9 1,603 100.0

Al IEREE R [ SRR E RIS PE ) 2 ZIEER - BECIREEE EIE T AGTE -

it2 : AR RIS - N B A R B iDL AR & 0 -

3 EEE - THIRNETEREHE - SEANERGE ? (11) —fREMER ST ORE ZEEL - B EETEERR
ZRTE
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F2- 144 BRBEIRR

SHEMEHAY  SEEBRAIEE  SEEERET A G R
PERIRE - fE R SRHIRE - ST R ERI & BREERER
KACBTHE)  EEERE EETEENER EEINTETE
il 2% 770
P R P8 P L
AR EER
SIHER 3.08 3.17 3.00 3.04 3.17
BB/ NER 2.98 3.06 2.87 2.91 3.14
R 3.06 3.15 2.96 2.96 3.12
FrgREE 2R (91 2.97 3.06 291 2.90 3.13
iip=giay =t —dirg = bl
REASE AT E R AT B s~ B
e =N 2.96 3.07 2.86 2.84 3.11
HHETER SRR R K8 3.05 3.07 2.93 2.98 3.15
HHETERE L R 3.07 3.17 3.00 3.03 3.14
/Nat 3.02 3.11 2.93 2.94 3.13

1 EREE R YRR T AR E R ) 2 EER BEE IR S HAGTE -

2 EER RS - RARTE L RN B mE L RS SRS 1 -

3 SWETHETTHE TR AFEESL AEE=2 - FE=3 - ERFEE=4
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F2- 144 BRBECBRE)

HEFTARAETE SOTERAEER KA T ERE BT AR A (FERA
IOAZE g T# GIE  FIERE BEATECLE - ABABRLIRE
A FHESTHE  ERBEZ T a
HEETIE
Rl P P8 P L
AR EER
LfHERE] 2.65 2.60 2.85 2.18 3.23
BB/ NER 2.54 2.64 2.83 1.91 3.13
R 2.50 2.63 2.79 1.97 3.05
FrgREE 2R (91 2.53 2.70 2.80 1.84 3.16
iip=giay =t —dirg = bl
REASE AT E R AT B s~ B
e =N 2.45 2.65 2.81 1.86 3.07
HHETER SRR R K8 2.50 2.56 2.77 2.00 3.06
HHETERE L R 2.61 2.62 2.81 2.04 3.12
/Nat 2.52 2.62 2.80 1.96 3.09

1 EREE R YRR T AR E R ) 2 EER BEE IR S HAGTE -

2 EER RS - RARTE L RN B mE L RS SRS 1 -

3 SWETHETTHE TR AFEESL AEE=2 - FE=3 - ERFEE=4
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F2- 145 BERHECER (1) 2ERBRETENE - (FAEATBERNNSS

IR TR I IR At

B 5%  (EZ 5% (@8 5 % (E# 5%  [EE 5 %

EER EER

SIHER 3 25 15 14.0 60 56.3 29 27.3 106  100.0
BRI ER/INEE 33 4.8 112 16.5 368 54.1 166 245 679  100.0
HEEERRL 43 4.1 137 13.3 565 54.7 288 279 1,033  100.0
FrgREE 2R (31) 11 5.3 37 17.4 110 52.3 52 24.9 210  100.0
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